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INTRODUCERE 

 

La sfârșitul anului 2022, fondul total de publicații al Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” a ajuns la 

1.076.071 de titluri, în 2.121.337 volume pe suport fizic (cărți, periodice, alte categorii de colecții), cu o valoare 

de 23.840.604,75 lei, prin care se remarcă o scădere de 10% față de anul 2021. Din totalul volumelor pe suport 

fizic, 726.964 volume se găsesc în colecțiile Sediului Central, 202.609 volume sunt deținute de Secția 

Pedagogică „I.C. Petrescu”, iar restul de 1.191.764 volume aparțin celor 16 biblioteci filiale din complexul BCU 

„Carol I”. 

Numărul total de documente nou intrate în bibliotecă, conform legislației și procedurilor operaționale, este 

de 11.496 volume în valoare de 368.280,14 lei, înregistrându-se o scădere de 23% față de anul precedent. 

Extinderea fondului de colecții s-a realizat pe căile consacrate ale practicii biblioteconomice: cumpărare (2.652 

volume), schimb (1.101 volume), donații (6.240 volume) și transfer (1.503 volume). Prin casare au ieșit din 

colecții 255.261 volume, prin transfer 609 volume și din alte cauze 30 volume, însumând 255.900 de volume 

ieșite din colecțiile bibliotecii în anul 2022.  

În privința utilizatorilor înscriși, a circulației documentelor spre sălile de lectură, împrumutului de 

documente și a altor servicii pentru utilizatorii din întreg complexul BCU „Carol I”, au fost înregistrați următorii 

indicatori: numărul utilizatorilor înscriși (permise noi și vize) a fost de 15.661 (din care 8.608 la filiale), 

înregistrându-se o creștere de 127% față de anul 2021, când erau 6.878 utilizatori înscriși (din care 2.934 la 

filiale). În ceea ce privește frecvența cititorilor la bibliotecă, s-a înregistrat un total de 99.218 (din care 56.021 la 

filiale), ceea ce reprezintă o creștere de 137% față de anul precedent, când s-au consemnat 41.743 cititori-

frecvență (din care 18.614 la filiale). La finalul anului 2022 au fost consultate 161.354 de volume, mai multe cu 

42% față de cele 113.177 de volume din anul 2021. 

BCU „Carol I” acordă o importanță deosebită mediului înconjurător, făcând demersurile necesare pentru 

implementarea unor fluxuri și activități care sprijină economisirea resurselor, încurajează colectarea selectivă a 

deșeurilor și producția de carte nouă din hârtie reciclată. În acest sens, menționăm că în anul 2022 au fost 

montate 98 de panouri fotovoltaice cu o putere instalată de 30kW/h, realizându-se astfel un pas major din 

planul de dezvoltare sustenabilă al bibliotecii, regăsit în Strategia managerială 2021-2025 a BCU „Carol I”. În 
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decursul acestui an, biblioteca a participat la numeroase întâlniri și dezbateri, implicându-se activ în viața 

socială și în promovarea spiritului civic. Mai mult, la BCU „Carol I” a fost creat un Spiritual Room, un spațiu 

deschis tuturor, indiferent de gen, etnie, naționalitate, rasă, religie sau statut social, astfel demonstrându-se 

grija pe care biblioteca o arată multiculturalismului, fiind unul din obiectivele principale ale bibliotecii din 

Strategia managerială 2021-2025. 

În anul 2022, BCU „Carol I” a organizat o serie de evenimente în parteneriat cu instituții de cultură, care s-au 

bucurat de un număr mare de participanți, fiind totodată urmărite și apreciate pe canalele de comunicare ale 

instituției. Dintre acestea, cele mai notabile sunt lansarea Zilei Naționale a Lecturii pe 15 februarie; ciclul de 

conferințe în limba franceză Les Jeudis de la Francophonie; inaugurarea primul forum franco-român al 

educației, Forum de l’éducation franco-roumain, deschis de Ziua Europei; parteneriatul încheiat cu Ambasada 

Indiei, cu ocazia conferinței Eliade și India și cel dintre BCU „Carol I” și Ambasada Cubei, cu prilejul donației 

oferite de aceasta bibliotecii.  

Cele două evenimente emblematice ale bibliotecii, Noaptea Europeană a Muzeelor (14 mai) și festivalul 

Strada de C`Arte (12-18 septembrie), au ajuns la cea de-a XI-a ediție, bucurându-se și anul acesta de un număr 

mare de participanți. De Noaptea Muzeelor, biblioteca a pregătit o ediție specială intitulată Descoperă Arta 

Viitorului la B.C.U.! unde, la finalul turului ghidat, vizitatorii au avut posibilitatea să-și creeze propriul tablou 

virtual cu ajutorul inteligenţei artificiale, folosind aplicaţia Wombo Art. În cadrul festivalului Strada de C`Arte  

au avut loc șapte concerte, șase lansări de carte, cinci expoziții, patru sesiuni de lectură publică, trei dezbateri 

academice, două ateliere pentru copii, proiecții de film, precum și un târg de carte și, nu în ultimul rând, mese 

rotunde, fiind lansat și primul număr al revistei BCU „Carol I”, De Spiritu et Anima. Revista reunește tradiția cu 

noile tendințe din bibliotecile de azi, subliniind prin temele tratate importanța patrimoniului cultural și 

impactul pe care îl are transformarea digitală asupra bibliotecilor, la care se adaugă o rubrică cu recomandări 

de lectură și una despre bibliotecile din lume. Mai mult, designul este unul cu totul deosebit, fiind conceput cu 

ajutorul inteligenței artificiale. 

Începând cu anul 2022, Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” este integrată în circuitul turistic al 

aplicației mobile Discover Romania. Materialul de prezentare este conceput sub forma unui tur virtual de 

vizitare, însoțit de imagini din Sediul Central al bibliotecii. 
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PREZENTARE GENERALĂ  

 

Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” este o instituție de drept public, cu personalitate juridică, aflată în 

subordinea Ministerului Educației. Activitatea bibliotecii se desfăşoară în conformitate cu Legea educaţiei 

naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare, Legea bibliotecilor nr. 334/2002, cu modificările 

şi completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr. 369/2021 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului 

Educaţiei și alte acte normative care reglementează activitatea instituţiilor de învăţământ.  

BCU „Carol I” are misiunea de a sprijini procesele de învățare, predare și cercetare și de a promova 

patrimoniul național prin proiecte și programe cultural-științifice. Principalele obiective urmărite sunt 

partajarea cunoașterii, informarea documentară, diversificarea colecțiilor de documente și a serviciilor oferite 

utilizatorilor.  

Întreg complexul instituțional este compus din Sediul Central, Secţia Pedagogică „I. C. Petrescu” și 16 unități 

filiale – biblioteci de facultate specializate care deservesc Universitatea din București.  

Sediul Central are în componență trei corpuri: Clădirea Fundaţiei Regale „Carol I” (Calea Victoriei nr. 88), 

Clădirea Boema (Strada C. A. Rosetti nr. 2-6) și Clădirea Dacia (Strada Boteanu nr. 1).  

Secţia Pedagogică „I.C. Petrescu” (fosta Bibliotecă Pedagogică Naţională „I.C. Petrescu”, integrată conform 

O.U.G. nr. 117 din 23 decembrie 2013) funcţionează în Sediul Central al Bibliotecii Centrale Universitare „Carol 

I” prin Centrul de împrumut (parter, intrare prin Corp Boema), sala de lectură 6 (Sala „C. Rădulescu-

Motru”) şi sala de lectură  7 (Sala „Simion Mehedinţi”), ambele situate la etajul III, Corp Boema.  

BCU „Carol I” se află prioritar în serviciul studenților, cadrelor didactice și cercetătorilor din centrul 

universitar București, dar este deschisă și altor categorii de utilizatori, asigurând astfel un acces 

nediscriminatoriu la informație.   
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1. BIROURI ȘI SERVICII SUPORT  

 

1.1. BIROUL COMUNICARE ȘI RELAȚII  PUBLICE  

• Inaugurarea Zilei Naționale a Lecturii, în parteneriat cu Muzeul Național al Literaturii Române (15 

februarie). 

• Organizarea celor două evenimente emblematice ale instituției: Noaptea Europeană a Muzeelor (14 

mai) și festivalul Strada de C`Arte (12-18 septembrie), care au atras mii de vizitatori.  

• Inaugurarea primului forum franco-român al educației, Forum de l’éducation franco-roumain, deschis 

de Ziua Europei (9 mai).  

• Lansarea ciclului de conferințe în limba franceză Les Jeudis de la Francophonie (26 mai).  

• Ambasada Cubei donează bibliotecii o colecție de 150 de documente (14 noiembrie).   

Biroul Comunicare și Relații Publice asigură comunicarea instituțională cu diverse organizații culturale de 

bază, organizează evenimente cultural-științifice și vizite oficiale. Principalele activități ale acestui birou vizează 

susținerea, optimizarea și promovarea imaginii instituționale, cu scopul de a crește vizibilitatea bibliotecii, de a 

spori numărul de utilizatori și de a atrage noi parteneri, atât din mediul public, cât și din cel privat. Biroul 

îndeplinește și rolul de secretariat, întrucât prelucrează, sortează, verifică, înregistrează şi distribuie celorlalte 

departamente documentele provenite din corespondenţa internă şi externă. Acest birou este responsabil și 

pentru întocmirea şi arhivarea tuturor documentelor necesare bunei desfășurări a evenimentelor ce au loc în 

diverse spații ale instituției și, nu în ultimul rând, de actualizarea permanentă a canalelor de comunicare socială 

(website, Facebook, Instagram, agenții de presă). 

În anul 2022, cele două evenimente de anvergură ale bibliotecii, Noaptea Europeană a Muzeelor (14 mai) și 

festivalul Strada de C`Arte (12-18 septembrie), au ajuns la cea de-a XI-a ediție, bucurându-se și anul acesta de 

un număr mare de vizitatori.  

Pe parcursul evenimentului Noaptea Europeană a Muzeelor, iubitorii de muzică electronică s-au bucurat de 

muzica mixată de DJ Paul în fața statuii regelui Carol I de pe Calea Victoriei, iar cei care au participat la turul 
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istoric ghidat au fost întâmpinați în spațiul expozițional din Boema de muzicienii Fundaţiei „Remember 

Enescu”. La sfârșitul turului, vizitatorii au avut posibilitatea să-și creeze propriul tablou virtual cu ajutorul 

inteligenţei artificiale, folosind aplicaţia Wombo Art. Conceptul ediției de anul acesta a fost Descoperă Arta 

Viitorului la B.C.U.! și a atras un număr impresionant de peste 5.000 de participanți.  

Sub sloganul „Bucuria culturii urbane”, festivalul Strada de C`Arte, realizat în parteneriat cu Fundaţia 

Universitară „Carol I” şi Muzeul Naţional al Literaturii Române (MNLR) a ajuns la cea de-a XI-a ediție, în decursul 

căreia au avut loc șapte concerte, șase lansări de carte, cinci expoziții, patru sesiuni de lectură publică, trei 

dezbateri academice, două ateliere pentru copii, proiecții de film, precum și un târg de carte și, nu în ultimul 

rând, mese rotunde, fiind lansat și primul număr al revistei BCU „Carol I”, De Spiritu et Anima. La aceste 

manifestări au participat reprezentanți ai Ministerului Educației și ai unor biblioteci universitare prestigioase, 

maeștri ai teatrului, precum Horațiu Mălăele și George Mihăiță, scriitori din țară și de peste hotare, interpreți și 

instrumentiști de renume, în decursul cărora s-a discutat și necesitatea implementării unei Zile Naționale a 

Bibliotecilor Universitare. După succesul pe care l-a înregistrat momentul lui DJ Paul la Noaptea Muzeelor, 

biblioteca a oferit – și cu acest prilej – tinerilor un concert în aer liber, urmat de încă un concept modern: Silent 

Disco. Rezultatul a constat în atragerea unui public vast, din toate categoriile de vârstă, de diferite naționalități, 

însă tinerii au reprezentat majoritatea.  

Pe lângă cele două evenimente binecunoscute, în anul 2022, BCU „Carol I” a organizat o serie de întâlniri 

culturale, reunind specialiști din diferite domenii de interes.  

Pe data de 15 februarie 2022, Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” a inaugurat Ziua Națională a Lecturii, 

în parteneriat cu MNLR. Evenimentul s-a desfășurat în Aula bibliotecii, realizându-se, de asemenea, o expoziție 

cu documente inedite, care au pus în lumină personalitățile lui Spiru Haret și Titu Maiorescu, multe provenind 

din Fondul Fundațiunii Universitare „Carol Iˮ. Cu prilejul Zilei Naționale a Lecturii a fost lansat și întregul poștal 

Romfilatelia. La eveniment au participat reprezentanți ai mai multor instituții notabile, precum Ministerul 

Afacerilor Externe, Agenţia Universitară a Francofoniei, Academia Oamenilor de Știință din România (AOȘR), 

Asociația Editorilor din România, reprezentanți din mediul universitar și elevi pasionați de lectură. 

Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” a lansat în parteneriat cu Agenția Universitară a Francofoniei un 

ciclu de conferințe în limba franceză Les Jeudis de la Francophonie, care s-a derulat în fiecare lună din intervalul 
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mai-noiembrie 2022, în prezența mai multor reprezentanți de seamă din diverse domenii de activitate și care a 

fost destinat tinerilor francofoni preocupați de oportunitățile profesionale pe care limba franceză le oferă. 

Pe 22 noiembrie 2022, a avut loc colocviul Confluențe Româno-Turce. Ion Ghica: 125 de ani de la moarte 

organizat în parteneriat cu MNLR și Asociația Româno-Turcă „Artă Fără Frontiere”, prin care s-a ilustrat 

complexitatea relațiilor româno-turce conturate de-a lungul istoriei, aducând în centrul atenției biografia unei 

personalități române de influență. 

Conferința De la 0 la 100, realizată împreună cu Academia de Studii Economice (ASE) din București, a 

întrunit reprezentanții mai multor companii românești de succes în cadrul dezbaterilor pe tema educației 

antreprenoriale.  

Conferința Mecanismul de Avertizare Timpurie în Educație: Un răspuns eficient pentru prevenirea 

Abandonului Școlar în România a pus accentul pe conștientizarea și prevenirea unor probleme sociale 

reflectate în domeniul educației, prin implementarea programului național MATE (Mecanismului de Avertizare 

Timpurie în Educație). Evenimentul a fost realizat în parteneriat cu Comisia Europeană, Ministerul Educației, 

Grupul Banca Mondială România, DG Reform (Directorate-General for Structural Reform Support / Direcția 

Generală Sprijin pentru Reforme Structurale).   

Din rândul evenimentelor culturale, mai menționăm și două simpozioane, patru lansări de cărți și două 

proiecții de film, după cum urmează: simpozionul Slove Muscelene (ediția a XIV-a), realizat în parteneriat cu 

Fundația Universitară „Carol I”, AOȘR prin Institutul de Cercetări Avansate Interdisciplinare „Constantin 

Angelescu” (ICAI), Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică (ICI București), MNLR, Biblioteca 

Județeană „George Barițiu” din Brașov, Asociația DigiLab Muscel, care a avut ca temă transformarea digitală a 

instituțiilor din cultură și educație și Între Stambul și București - Istorii Comune, punându-se accentul pe 

confluența culturală dintre cele două mari orașe: Istanbul și București; lansarea cărții Confesiuni - cu sufletul pe 

scena vieții – a lui Paul Surugiu, a cărții Identitatea Românească a lui Dan Dimăncescu, a volumului Noi 

considerații asupra icoanei pe sticlă din Transilvania, realizat în parteneriat cu Editura Muzeului Național 

Bruckenthal, Muzeul Național al Țăranului Român și MNLR, a volumului Bunicul meu, Regele Mihai;  proiecția 

filmului Regele Mihai: Drumul către casă - derulată în cadrul Turneului Național de Educație Istorică, în 

parteneriat cu Chainsaw Film Productions și premiera documentarului Reflecții asupra României - 5 Fețe ale 

Identității, în producția Kogainon Films. 
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În anul 2022, 604.941 de utilizatori au văzut cel puțin o dată postările instituției de pe Facebook și 3.672 de 

utilizatori, pe Instagram. Față de anul precedent, statisticile indică o creștere de 104,4% pentru fluxul de 

interacțiuni pe Facebook, respectiv 39.8% pentru Instagram (de-a lungul anului 2022 au fost înregistrați 

295.958 de utilizatori care au văzut cel puțin o dată postările noastre de pe Facebook și 3.762 pe Instagram). 

În decursul anului, BCU „Carol I” a avut o serie de colaborări interinstituționale, printre care cele mai 

notabile sunt Gala Tinerilor Scriitori/ Cartea de Poezie a anului 2021 (cea de-a XII-a ediție a Zilei Culturii 

Naționale, desfășurată la MNLR împeună cu Asociația EURO CULTURART), expoziția Génica Athanasiou - muză 

și parteneră a lui Antonin Artaud (marcând Ziua Internațională a Francofoniei, cu sprijinul MNLR, Institutul 

Francez din București și Mutuelle Nationale des Artistes), Vernisajul expoziției de fotografie Anotimpul Tăcerilor 

al artistului Ionel Scăunașu (desfășurat în cadrul Facultății de Litere, Universitatea din București, cu sprijinul 

MNLR), lansarea volumului 140 de ani de relații diplomatice România - Spania al lui Dragoș Trifan (angajat al 

BCU „Carol I”, cu ocazia Zilei Ambasadorilor, organizată la MNRL), Colocviul Național I.L.Caragiale astăzi (reunit 

în cadrul Facultății de Litere, Universitatea din București, reprezentanți ai mediului academic și cultural, cu 

ocazia împlinirii a 110 ani de la moartea marelui scriitor român, în parteneriat cu MNLR și UNATC 

„I.L.Caragiale”), conferința Familia Regală la Iași. Suveniruri din cea de-a doua capitală (organizată de către BCU 

„Mihai Eminescu”, Facultatea de Istorie din cadrul Universității Alexandru Ioan Cuza din Iași și Arhivele 

Naționale ale României, Filiala Iași, cu participarea directorului general BCU „Carol I”) și parteneriatul anual 

încheiat între BCU „Carol I” și Universitatea București.  

În ceea ce privește colaborările bibliotecii cu instituții din sfera diplomatică, în anul 2022 a fost inaugurat 

primul forum franco-român al educației, Forum de l’éducation franco-roumain, deschis de Ziua Europei, realizat 

în parteneriat cu Ambasada Franței în România și Ministerul Educației. Menționăm, de asemenea, donația din 

partea Ambasadei Cuba, care a oferit bibliotecii 150 de documente. Un alt moment important este reprezentat 

de conferința Eliade și India, cu ocazia aniversării a 115 ani de la nașterea lui Mircea Eliade. 

BCU „Carol I” acordă o importanță deosebită mediului înconjurător, făcând demersurile necesare pentru 

implementarea unor fluxuri și activități care sprijină economisirea resurselor, încurajează colectarea selectivă a 

deșeurilor și producția de carte nouă din hârtie reciclată. În acest sens, menționăm că în anul 2022 au fost 

montate 98 de panouri fotovoltaice cu o putere instalată de 30kW/h, realizându-se astfel un pas major din 

planul de dezvoltare sustenabilă al bibliotecii, regăsit în Strategia managerială 2021-2025 a BCU „Carol I”.  
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 În decursul anului, biblioteca a organizat și a participat la o serie de întâlniri și dezbateri, implicându-se 

activ în viața socială și în promovarea spiritului civic, dintre care menționăm conferința Blue Talks (realizată în 

parteneriat cu Ambasada Portugaliei, Camera de Comerț și Industrie Bilaterală România – Portugalia, în care s-a 

urmărit educarea conștiinței civice în vederea administrării, protejării, conservării și restaurării ecosistemelor 

marine, precum și consolidarea strategiilor de dezvoltare sustenabilă, incluse în planificările pentru 2030; 

conferința națională Rolul inovației în reducerea riscurilor pentru economie și societate; conferința națională 

Stimularea palierelor vocaționale, un drum către integrare; premierea Medaliaților ISF Gymnasiade Normandy 

2022 (eveniment în cadrul căruia Ministrul Educației a acordat distincții tinerilor sportivi de performanță și 

antrenorilor acestora, în urma rezultatelor deosebite la Gimnaziada de Vară din Normandia); participarea 

bibliotecii la proiectul Spotlight, ajuns la cea de-a VI-a ediție; donația de carte realizată de BCU „Carol I” pentru 

biblioteca Florești – Stoenești. Mai mult, la BCU „Carol I” a fost creat un Spiritual Room, un spațiu deschis 

tuturor, indiferent de gen, etnie, naționalitate, rasă, religie sau statut social, astfel demonstrându-se grija pe 

care biblioteca o arată multiculturalismului, fiind unul din obiectivele principale ale bibliotecii din Strategia 

managerială 2021-2025.  
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1.2. BIROUL RESURSE UMANE 

• Organizarea a 25 de concursuri pentru ocuparea a 20 de posturi pe perioadă nedeterminată și 5 pe 

perioadă determinată.  

• Numirea unui director economic și a nouă șefi de departamente: Coordonator Unitatea Centrală, 

Filiala de Biologie.Botanică, Biroul Achiziții Publice, Biroul Resurse Umane, Serviciul 

Financiar.Contabilitate, Serviciul Referințe, Serviciul Comunicarea colecțiilor, Biroul Infrastructură 

Informatică, Filiala de Limbi și Literaturi Străine.   

• Participarea unui număr de 20 de persoane la cursurile de inițiere în biblioteconomie.  

 

Biroul Resurse Umane aplică și implementează prevederile legale de angajare; urmărește, studiază şi 

implementează modificărilor legislative în domeniu; gestionează dosarele de personal; elaborează statele de 

funcţii; acordă asistenţă de specialitate salariaţilor; organizează şi realizează activități de recrutare, selectare, 

încadrare și evidenţă a personalului angajat în BCU „Carol I”; constituie și păstrează dosarele cu documente 

interne; comunică salariaţilor orice modificare adusă relaţiilor de muncă.  

La sfârșitul anului 2022, s-a raportat o schemă de personal cu 316 posturi din care, în Sediul Central 185 

reprezintă personalul didactic auxiliar și 37 personalul nedidactic; în bibliotecile filiale 94 reprezintă personalul 

didactic auxiliar. Totalul posturilor ocupate la finalul anului 2022 a fost 288, numărul posturilor vacante fiind 

28. În ceea ce privește venitul mediu brut per salariat în 2022, acesta s-a cifrat la aproximativ 5.783 lei. 

Pe parcursul anului au fost organizate 25 de concursuri, după cum urmează: 20 pe perioadă nedeterminată 

și 5 pe perioadă determinată. Din punctul de vedere al fluctuației funcțiilor de conducere, a fost numit un 

director economic și nouă șefi de departamente: Coordonator Unitatea Centrală, Filiala de Biologie.Botanică, 

Biroul Achiziții Publice, Biroul Resurse Umane, Serviciul Financiar.Contabilitate, Serviciul Referințe, Serviciul 

Comunicarea colecțiilor, Biroul Infrastructură Informatică, Filiala de Limbi și Literaturi Străine.   

Pe lângă activitățile specifice biroului, Resursele Umane s-au ocupat și de organizarea cursurilor de inițiere 

în biblioteconomie, având în decursul acestui an un număr de 20 de absolvenți.  
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1.3. SERVICIUL CERCETARE. DEZVOLTARE. DIGITIZARE  

• Lansarea revistei De Spiritu et Anima în cadrul festivalului Strada de C`Arte (15 septembrie).  

• Integrarea Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” în aplicația mobilă Discover Romania și elaborarea 

materialului de prezentare sub forma unui tur virtual de vizitare, însoțit de imagini din Sediul Central al 

bibliotecii. 

• Reînnoirea platformei Restitutio. 

• Elaborarea unei anchete sociologice privind perspectiva salariaților BCU „Carol I” asupra instituției și a 

modului de desfășurare a activităților curente în perioada post-pandemică.  

• Achiziționarea unui număr de 98 de panouri fotovoltaice cu o putere instalată de 30kW/h. 

 

Serviciul Cercetare. Dezvoltare. Digitizare identifică și analizează nevoile de instruire și dezvoltare 

profesională ale personalului BCU ,,Carol I”, elaborează rapoartele statistice și le transmite către instituții 

naționale de profil și realizează Planul de obiective și Raportul anual al instituției, precum și Planul de formare și 

perfecționare profesională. Studiile, rapoartele, planurile, sintezele și cercetările realizate de acest serviciu 

constituie o bază de informații utilă pentru stabilirea direcțiilor strategice și politicilor instituționale.  

În anul 2022 au fost inițiate cercetări documentare și studii privind noile tendințe în practica 

biblioteconomică, precum și o anchetă sociologică, finalizată în cursul acestui an, privind perspectiva salariaților 

BCU „Carol I” asupra instituției și a modului de desfășurare a activităților curente în perioada post-pandemică.  

Acest serviciu s-a îngrijit de integrarea Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” în aplicația mobilă Discover 

Romania și de elaborarea materialului de prezentare sub forma unui tur virtual de vizitare, însoțit de imagini 

din spațiile bibliotecii (Sediul Central). Menționăm și editarea paginii de prezentare a BCU „Carol Iˮ în 

Wikipedia, în colaborare cu Biroul Comunicare și Relații Publice. 

Serviciul Cercetare. Dezvoltare. Digitizare a coordonat și a organizat un număr de 10 întruniri din cadrul 

Planului de dezvoltare profesională. Prelegerile au fost urmărite de 459 de participanți. Scopul susținerii 

prezentărilor a constat în a împărtăși experiența specialiștilor BCU „Carol I” (nouă lectori), în următoarele 

domenii: referințe, achiziții, cercetare, dezvoltare, biblioteconomie, patrimoniul cultural, TIC.   
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 În decursul acestui an, a fost demarat și implementat proiectul editorial al Bibliotecii Centrale Universitare 

„Carol I” de lansare a revistei De Spiritu et Anima – în cadrul festivalului Strada de C`Arte, pe 15 septembrie – 

cu impact asupra prestigiului cultural-științific al instituției, fiind distribuită atât în țară, cât și în străinătate. 

Revista este disponibilă utilizatorilor BCU „Carol I” în format fizic, dar poate fi accesată și online, pe site-ul 

oficial https://revista.bcub.ro/. Echipa redacțională este formată din cinci redactori, un redactor-șef și un 

supervizor. De Spiritu et Anima reunește tradiția cu noile tendințe din bibliotecile de azi, subliniind prin temele 

tratate importanța patrimoniului cultural și impactul pe care îl are transformarea digitală asupra bibliotecilor, la 

care se adaugă o rubrică cu recomandări de lectură și una despre bibliotecile din lume. Mai mult, designul 

revistei este unul cu totul deosebit, fiind conceput cu ajutorul inteligenței artificiale.                        

Activitățile de administrare a sistemelor informatice și cele de digitizare s-au desfășurat constant, în funcție 

de necesitățile curente ale fluxului de prelucrare a publicațiilor și de alte solicitări.  

Pentru reînnoirea platformei Restitutio s-au desfășurat o serie de activități de programare informatică și de 

testare a aplicaţiilor: construirea paginilor (în limba română și în limba engleză); realizarea funcției de căutare 

avansată pentru obiecte digitale, autori şi colecţii; încărcarea codului sursă al platformei Restitutio pe GitHub 

pentru evitarea pierderii accidentale a acestuia; adăugarea unui algoritm pentru înlocuirea ID-ul cărţii (folosit 

de către baza de date) din link-ul paginii, cu titlul obiectului digital; optimizarea unei părți din queries (căutări 

de date) în scopul creşterii vitezei de răspuns a bazei de date; reconstruirea sistemului relaţional autor – obiect 

digital într-unul de tip persoană – contribuţie – obiect digital; modificarea structurii obiectului digital din baza 

de date, în scopul creșterii preciziei funcției de căutare avansată. 

Dintre activitățile care țin de administrarea sistemelor de bibliotecă menționăm: actualizarea sistemul 

integrat de bibliotecă Alice de la Filialele de Filosofie și Științe Politice pentru regăsirea noilor titlurilor intrate în 

bibliotecă (săptămânal); backup pentru Softul Evacc la Serviciul Dezvoltarea Colecțiilor (lunar); realizarea de 

rapoarte statistice anuale din Vubis Smart, pentru bazele de date – Catalog general, România – și a statisticilor 

lunare pentru Catalog general, actualizarea datelor comparative pentru perioada 2019-2021; generarea de 

rapoarte privind utilizatorii cu permise valabile la data rulării rapoartelor; asigurarea mentenanței privitoare la 

sistemul integrat de bibliotecă Vubis Smart, rezolvarea problemelor apărute în funcționalitea acestuia în 

diversele departamente: crearea de conturi noi în Vubis Smart și actualizarea celor existente, deblocarea 

înregistrărilor bibliografice la nivelul bazei Cache, rezolvarea diverselor probleme legate de corectarea de 

https://revista.bcub.ro/
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înregistrări și afișarea adecvată a descrierilor bibliografice în web Opac, conversia înregistrărilor bibliografice de 

dimensiuni mari, generarea profilelor de publicare pentru diverse categorii de documente, generarea listei de 

IP-uri conectate la serverul Vubis Smart, suport dat firmei Softlink pentru exportul anumitor intervale de 

înregistrări cu probleme la conversie (pe partea bibliografică). 

Operațiunile de digitizare realizate în acest an au fost următoarele: scanarea coperții şi a cuprinsului cărţilor 

intrate în colecții (9.882 pagini) și realizarea legăturilor corespunzătoare în sistemul integrat de bibliotecă Vubis 

Smart pentru vizualizarea lor în catalogul Web Opac al B.C.U. „Carol I”; scanarea coperții şi a cuprinsului cărţilor 

vechi vechi și rare de la Biroul Bibliofilie. Manuscrise (1.397 pagini) și crearea legăturilor aferente la descrierile 

bibliografice din Vubis Smart în vederea afișării în catalogul Web Opac al BCU „Carol I”; scanarea publicaţiilor 

periodice româneşti vechi (ziare) din colecțiile bibliotecii (3.441 pagini), precum și copieri, verificări, 

redenumiri, transformări de format și transmiterea XML-urilor corespunzătoare fiecărui număr al publicaţiilor 

către Biroul Infrastructură în vederea ocerizării. Menționăm și operațiunile de scanare, editare și realizare 

a legăturilor aferente pentru diverse cărți, manuscrise, articole, documente, proced uri, ilustrații (8.710 

pagini). 

Acest serviciu a desfășurat și alte activități, precum realizarea de expoziții (martie-ianuarie); tururi de 

vizitare (19 în limba română, unul în spaniolă și unul în engleză) și tururi de orientare (112); coordonarea 

activității în cadrul stagiului de practică desfășurat la BCU „Carol I” (10 studenți); realizarea de tururi ghidate de 

Noaptea Muzeelor (14 mai) și în zilele festivalului Strada de C`Arte (15-18 septembrie), participare la Bookfest 

(2, 3 și 5 iunie).   

Pe lângă activitățile specifice, menționăm faptul că Serviciul Cercetare. Dezvoltare. Digitizare s-a îngrijit de 

întocmirea documentațiilor necesare privind achiziționarea unui număr de 98 de panouri fotovoltaice cu o 

putere instalată de 30kW/h și de executarea lucrărilor de montare a panourilor pe acoperișul corpului Boema.  
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1.4. BIROUL INFRASTRUCTURĂ INFORMATICĂ  

• Instalarea unui sistem NAS pentru stocarea datelor. 

• Montarea unor dispozitive pentru îmbunătățirea WiFi-ului.   

• Îmbunătățirea memoriilor de depozitare date și a memoriilor RAM ale serverelor. 

 

Biroul Infrastructură Informatică are ca obiectiv administrarea întregului sistem informatic al bibliotecii. 

Biroul are o serie de activități pe care le îndeplinește în mod curent, cum ar fi instalarea, configurarea şi 

administrarea sistemelor de operare şi a aplicațiilor desktop existente pe calculatoarele din complexul BCU 

„Carol I”, depanarea hardware a echipamentelor, devirusarea stațiilor de lucru, instalarea, configurarea şi 

administrarea serverelor, eliminarea diverselor erori software, optimizarea sistemelor de operare și 

remedierea disfuncționalităților hardware, centralizarea propunerilor de casare a materialelor consumabile, a 

mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar IT transmise de către filiale și departamentele din cadrul Sediului 

Central. 

În anul 2022, biroul a participat la reamenajarea parterului din clădirea Boema, fiind înlocuite toate 

echipamentele de rețea. Biroul a asigurat migrarea datelor, aplicațiilor și a serverelor virtuale pe noile 

echipamente, precum și înlocuirea sistemului Vubis cu Liberty și montarea unor dispozitive pentru 

îmbunătățirea Wi-Fi-ului. La Serviciul Referințe au fost instalate și configurate trei calculatoare; două 

imprimante Zebra (zonele Permise și Acces); două camere foto (zonele Permise și Acces). În zona Acces a mai 

fost configurat și montat un router wireless pentru utilizatori. În clădirea Boema, la parter, au fost instalate trei 

echipamente în noua sală dedicată cursurilor profesionale. Menționăm instalarea unui router wireless și la 

Serviciul Periodice și a trei laptopuri.  

În decursul anului, a fost montat un sistem NAS pentru stocarea datelor și s-a realizat înnoirea memoriilor 

de depozitare date și a memoriilor RAM ale serverelor în vederea îmbunătățirii calității tehnice ale 

echipamentelor.  

În ceea ce privește filialele, au fost întreprinse mai multe operațiuni specifice biroului, dintre care precizăm 

punerea în funcțiune a două calculatoare nou achiziționate la filialele de Psihologie și Jurnalism, salvarea și 
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transferarea datelor, actualizarea sistemului de operare (instalarea programelor și a aplicațiilor necesare) și 

punerea în funcţiune a două unități centrale la sediul filialei Filosofie, restartarea router-ului și recablarea 

calculatoarelor din dotarea filialei Limbi și Literaturi Străine, Secția Austria, pentru restabilirea conexiunii de 

rețea internet.  
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1.5. BIROUL ACHIZIȚII PUBLICE  

• Continuarea activității de digitizare şi opisare a documentelor în cadrul Biroului de Achiziții în anul 

2022, conform documentului Proiect de extindere a arhivei  electronice prin digitizarea documentelor 

emise în cadrul direcției economice în anii 2019 și 2020 înregistrat la BCU „Carol I” sub nr. 1365 / 

09.07.2018. 

• Din investițiile majore realizate în anul 2022, menționăm achiziția unui număr de 98 de panouri 

fotovoltaice cu o putere instalată de 30kW/h în valoare de 199.983,56 lei (cu TVA), lucrările de 

renovare a băilor din corpul Dacia în valoare de 227.824,65 lei (cu TVA) și lucrările de reparații ale 

teraselor de la etajele 5 și 6 din corpul Boema, pentru o suprafață de 945 mp, în valoare de 130.570,37 

lei (cu TVA).  

Biroul Achiziții Publice elaborează Programul anual al achizițiilor publice în conformitate cu necesitățile și 

prioritățile comunicate de celelalte compartimente; aplică procedurile de atribuire; constituie și păstrează 

dosarele achizițiilor publice. 

Din investițiile majore realizate în anul 2022, menționăm achiziția unui număr de 98 de panouri fotovoltaice 

cu o putere instalată de 30kW/h în valoare de 199.983,56 lei (cu TVA), lucrările de renovare a băilor din corpul 

Dacia în valoare de 227.824,65 lei (cu TVA) și lucrările de reparații ale teraselor de la etajele 5 și 6 din corpul 

Boema, pentru o suprafață de 945 mp, în valoare de 130.570,37 lei (cu TVA).  

Pentru modernizarea serverului CISCO s-a alocat o sumă de 32.249,00 lei (cu TVA), iar pentru îmbunătățirea 

sistemului integrat de bibliotecă 24.990,00 lei (cu TVA).  

În decursul anului, au mai fost achiziționate două scanere EPSON de 9.999,98 lei (cu TVA); două televizoare 

Samsung de 8.867,98 (cu TVA); un laptop DEL de 6.499,99 lei (cu TVA); un obiectiv pentru aparat foto CANON 

de 5.999,00 lei (cu TVA); o cameră video în valoare de 3.494,99 lei (cu TVA); sisteme desktop în valoare de 

247.490,25 lei (cu TVA inclus); o stație RFID (Radio-Frequency Identification/ Identificarea prin Radiofrecvenţă) 

în valoare de 5.777,45 lei (cu TVA); sisteme de răcire de 11.661,29 lei (cu TVA).  
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Durata medie a unui proces de achiziţie publică derulat în anul 2022, pe categorii de achiziţii, este 

următoarea: procedura proprie anexa 2 Legea 98 durează în medie 15 zile, iar pentru achiziție directă durata 

este în medie de 5 zile. 

Printre alte activități, menționăm continuarea activității de digitizare şi opisare a documentelor în cadrul 

Biroului de Achiziții în anul 2022, conform documentului Proiect de extindere a arhivei  electronice prin 

digitizarea documentelor emise în cadrul direcției economice în anii 2019 și 2020 înregistrat la BCU „Carol I” sub 

nr. 1365 / 09.07.2018; preluarea corespondenței externe, înregistrarea și distribuirea acesteia. 
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1.6. SERVICIUL FINANCIAR. CONTABILITATE  

• În anul 2022 s-a utilizat un total de 27.177.165 lei din bugetul de stat.  

• Din veniturile proprii s-a utilizat un total de 1.137.412 lei.  

 

Serviciul Financiar. Contabilitate asigură desfășurarea activităților economico-financiare ale bibliotecii, în 

concordanță cu legile în vigoare. 

Pentru finanțarea activităților sale, instituția beneficiază de alocații de la bugetul de stat, făcând parte din 

categoria unităților cu finanțare integrală de la buget. În plus, conform prevederilor legale, biblioteca își 

finanțează unele activități, precum întreținerea complexului și, în parte, achiziția de dotări independente, din 

veniturile proprii realizate din taxele pentru serviciile oferite utilizatorilor și din chiriile încasate pentru spațiile 

de la parterul imobilelor. 

În anul 2022 s-a utilizat un total de 27.177.165 lei din bugetul de stat, din care: cheltuieli de personal – 

23.989.556 lei; cheltuieli bunuri și servicii – 2.284.096 lei; cheltuieli de capital – 800.000 lei; alte cheltuieli – 

103.513 lei. Din veniturile proprii s-a utilizat un total de 1.137.412 lei, din care: cheltuieli de personal – 412 lei; 

bunuri și servicii – 1.137.000 lei.  

Este de remarcat faptul că salariile au fost achitate la termenele stabilite, într-o singură tranșă lunară, iar 

obligațiile pentru contribuțiile legale au fost virate simultan cu achitarea salariilor nete, prin card bancar și prin 

numerar. 
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RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022 

 

21 | www.bcub.ro 

 

1.7. SERVICIUL ADMINISTRATIV. TEHNIC  

• Lucrări de reparații a teraselor de la etajele 5 și 6.  

• Lucrări de renovare a băilor din corpul Dacia.  

 

Serviciul Administrativ. Tehnic asigură administrarea tehnico-materială a bibliotecii, paza și protecția în 

întreg complexul BCU „Carol I”, calitatea condițiilor igienico-sanitare și dotarea cu materiale consumabile. Din 

punct de vedere tehnic, acest serviciu se îngrijește de întreținerea și buna funcționare a utilajelor și instalațiilor; 

asigură utilitățile de energie electrică, gaze naturale, apă și canalizare pentru cele trei corpuri de clădire din 

Sediul Central (Boema, Fundație, Dacia), în vederea menținerii în stare corespunzătoare a spațiilor pentru 

desfășurarea în condiții normale a activităților personalului din toate compartimentele instituției.  

În anul 2022, acest serviciu s-a îngrijit de lucrările de renovare a băilor din corpul Dacia și de lucrările de 

reparații a teraselor de la etajele 5 și 6 din corpul Boema. Ca în fiecare an, au fost întreprinse următoarele 

activități: curățenia zilnică în spațiile bibliotecii; revizia, autorizarea și repararea ascensoarelor din instituție; 

asigurarea funcționării corespunzătoare a instalațiilor și a necesarul de produse de curățenie și de papetărie; 

verificarea, repararea și menținerea în stare de funcționare a instalațiilor P.S.I.; revizii, reparații și alimentarea 

cu carburant a autovehiculelor din dotare; asigurarea serviciilor anuale de medicina muncii pentru întreg 

personalul. 
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2. BIROURI ȘI SERVICII TEHNICE  

 

2.1. SERVICIUL EVIDENȚA ȘI ORGANIZAREA COLECȚIILOR  

• Înregistrarea unui număr de 4.871 volume publicații monografice în valoare de 79.586,65 lei intrate în 

Sediul Central al BCU „Carol I”. 

• Înregistrarea unui număr de 3.619 volume în urma operațiilor de evidență globală și individuală, în 

Sediul Central, conform legislației în vigoare.  

 

Serviciul Evidența și organizarea colecțiilor realizează și organizează înregistrările în sisteme de gestiune 

(globală, individuală și topografică) pentru intrările curente de publicații din Sediul Central și continuă 

activitatea de prelucrare retrospectivă a documentelor nereflectate încă în bazele de date bibliografice. Acest 

serviciu operează toate intrările și eliminările de documente, și editează registrul inventar al Sediului Central în 

regim informatizat.  

Obiectivul general al serviciului este dezvoltarea resurselor info-documentare și organizarea, prezervarea și 

accesibilizarea acestora, în acord cu activitățile didactice universitare, de cercetare și inovare. 

În anul 2022, s-a înregistrat un număr de 3.619 volume în urma operațiilor de evidență globală și 

individuală, în Sediul Central, conform legislației în vigoare. Printre activitățile desfășurate în acest an se 

numără: repartizarea pe domenii a documentelor destinate sălilor de lectură şi topografierea acestora – 293 

volume; prelucrarea retrospectivă a documentelor din fondurile bibliotecii care nu sunt încă reflectate în baza 

de date sau sunt reflectate incorect sau incomplet – 9.390 volume; întocmirea statisticilor de evidenţă – 6 

statistici; casarea publicaţiilor – 19.328 volume; editarea şi tipărirea registrului inventar electronic – un registru; 

operarea casărilor publicațiilor periodice din fondul Nenițescu – 9.300 de poziții; operarea scăderilor în 

registrele de inventar ale colecției Fondului Muzeului Pedagogic – 1.368 de poziții; prelucrarea fondului Secției 

Pedagogice ,,I.C. Petrescu” – Centrul de împrumut – verificarea titlurilor în baza de date, verificarea 
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inventarelor în registrele de inventar, întocmirea tabelelor cu inventarele propuse spre transfer către Sediul 

Central, Serviciul Bibliofilie, bibliotecile filiale și casare – 7.108 de volume; participare la scanarea publicațiilor 

periodice – 10.038 de pagini; realizarea de propuneri pentru casare (fondul 04) – 9.114 inventare. Menționăm, 

de asemenea, completarea și calcularea sumelor din Registrul de Mișcare a Fondurilor (parte generală și 

specială – intrări, ieșiri și recapitulare); tipărirea de etichete pentru Sediul Central și filiale – 32.572 inventare; 

numerotarea cotelor în registrul topografic – 1.193 cote.  

Pentru migrarea datelor în sistemul Liberty s-au efectuat mai multe activități, precum identificarea erorilor 

apărute la migrarea bazei de date în Liberty şi corectarea acestora – 8.720 inventare; participarea la întâlniri cu 

reprezentanţii Softlink pentru corectarea diverselor neconcordanțe referitoare la migrarea datelor în Liberty, 

configurarea modalităților de lucru, prezentarea modului de prelucrare a publicaţiilor, verificarea listelor cu 

înregistrările exportate din Vubis Smart în Liberty – 1.500 înregistrări; verificarea publicaţiilor aflate în sălile de 

lectură din Sediul Central, în Liberty, şi identificarea erorilor apărute pentru 45.586 de volume; identificarea, în 

Liberty, a publicaţiilor aflate în Sediul Central în vederea adăugării locaţiilor şi a statusului acestora, pentru 

409.769 de volume.  

Anul acesta s-a înregistrat un număr de 4.871 volume publicații monografice în valoare de 79.586,65 lei, 

intrate în Sediul Central al BCU „Carol I” (prin toate căile de achiziție), constatându-se o scădere de aproximativ 

7% față de anul trecut.    

Compartimentul Prelucrarea și administrarea colecțiilor Secției Pedagogice ,,I.C. Petrescu”, fiind subordonat 

Serviciului Evidența și organizarea colecțiilor, se ocupă cu organizarea, gestionarea și prelucrarea colecțiilor, cu 

realizarea evidențelor de bibliotecă pentru publicațiile transferate din colecția Secției Pedagogice. Din 

activitățile  realizate în anul 2022, menționăm următoarele: operarea scăderilor în registrele inventar a 

publicațiilor casate – 4.148 volume, verificarea a 429 de volume propuse spre transfer din colecția de publicații 

a Secției Pedagogice ,,I.C. Petrescu” către Sediul Central, prelucrarea a 300 de volume din colecția Sectiei 

Pedagogice, verificarea în registrele inventar ale Secției Pedagogice, din lista propusă pentru casare a 43.564 de 

poziții, participarea la barcodarea și scanarea publicațiilor Centrului de împrumut – Secția Pedagogică – 6.599 

volume, verificarea inventarelor în Liberty și Vubis Smart pentru depistarea neregulilor – 10.490 inventare.  
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2.2. SERVICIUL CATALOGARE. INDEXARE  

• În urma catalogării, clasificării și indexării au rezultat 10.254 înregistrări noi, iar 4.516 inregistrări au 

fost corectate.  

• În urma verificării, completării și corecturilor realizate în fișierul de autoritate în Vubis Smart, din 

Sediul Central au rezultat 2.983 înregistrări – vedete nume de persoane, 203 înregistrări – vedete 

nume de colectivități, 908 înregistrări – vedete de subiect.  

 

Serviciul Catalogare. Indexare are ca principal obiectiv alcătuirea unei baze de date bibliografice unitare, în 

vederea înlesnirii accesului liber şi a schimbului internaţional de informaţie şi cunoaştere, prin catalogarea, 

clasificarea şi indexarea în sistem informatizat a tuturor tipurilor de resurse monografice intrate în Sediul 

Central şi în bibliotecile filiale, conform normelor şi standardelor internaţionale. Serviciul se ocupă, 

concomitent, și de îmbogăţirea, întreţinerea și actualizarea fişierelor de autoritate pentru descriptori, autori, 

nume de persoane, colectivităţi. 

În anul 2022, în urma catalogării, clasificării și indexării în Vubis Smart s-a înregistrat un număr total de 

10.254 de înregistrări noi, din care 4.516 au fost verificate și corectate. S-au realizat verificări, completări și 

corecturi în fișierul de autoritate, în Vubis Smart, din Sediul Central, rezultând: 2.983 înregistrări – vedete nume 

de persoane, 203 înregistrări – vedete nume de colectivități, 908 înregistrări – vedete de subiect.  

Alte activități desfășurate în cadrul acestui serviciu au constat în tururi de orientare (112 în română și un tur 

în engleză), tururi de vizitare (5 tururi), expoziții (aprilie-noiembrie), întâlniri profesionale cu reprezentanţii 

Softlink, verificare şi completare template – câmpuri Vubis Smart pentru export Liberty, testare Liberty, 

verificare inventare în Liberty în vederea stabilirii corectitudinii exportului din Vubis Smart în Liberty – 81.418 

inventare, 10.000 de înregistrări bibliografice verificate în Liberty în vederea constatării corectitudinii 

transferului înregistrărilor bibliografice din Vubis Smart, creare template Dublin Core/D-Space, deselecţie 

publicaţii: Sediul Central – 3.584 volume (72 loturi) și Secţia Pedagogică 900 volume (18 loturi), realizarea de 

tururi ghidate de Noaptea Muzeelor (14-15 mai) și în zilele festivalului Strada de C`Arte (16-17 septembrie), 

participare la Bookfest (2-3 iunie).   
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2.3. BIROUL PREZERVAREA ȘI RESTAURAREA PUBLICAȚIILOR  

• Restaurarea a 7.200 pagini carte, manuscris, publicaţii seriale și legătura a 78 volume carte. 

• Legarea a 2.310 cărţi şi periodice în cadrul Atelierului de Legătorie. 

• Monitorizarea parametrilor microclimatului din depozite şi din sălile de lectură, cu ajutorul celor 15 

termohigrografe şi a celor 9 datalogere. 

• S-au onorat toate cererile de fotocopiere venite din partea  serviciilor unităţii centrale şi filiale. 

 

Biroul Prezervarea și restaurarea publicațiilor are ca activități principale aplicarea de tratamente preventive 

și curative colecțiilor de documente aparţinând Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I”, restaurarea 

documentelor cu valoare patrimonială (carte veche, rară, manuscrise) și refacerea structurii documentelor 

degradate aparţinând fondului curent prin tehnici specifice de legătorie manuală. Biroul este compus din 

Laboratorul de Patologie şi Restaurare a Cărţii, Atelierul de Legătorie şi Atelierul de Fotomultiplicare. 

În anul 2022, Biroul Prezervarea și restaurarea publicațiilor a realizat restaurarea a 7.200 pagini carte, 

manuscris, publicaţii seriale și legătura a 78 volume carte. În cadrul Atelierului de Legătorie s-a legat un număr 

de 2.310 cărţi şi periodice. Atelierul de Fotomultiplicare a onorat toate cererile de fotomultiplicare venite din 

partea serviciilor Sediului Central şi filialelor. S-au monitorizat parametrii microclimatului din depozite şi din 

sălile de lectură, cu ajutorul celor 15 termohigrografe şi a celor 9 datalogere.  

În urma încheierii unui protocol, au fost restaurate în cadrul Laboratorului de Patologie şi Restaurare a Cărţii 

6 cărți aparținând Bibliotecii „Sfântul Teodor Studitul”, a Mănăstirii Sihăstria Neamț. 

Printre activitățile la care au participat angajații din Biroul Prezervarea și Restaurarea Publicațiilor se 

numără Noaptea Muzeelor, Strada de C’Arte, acțiuni de mutare a fondurilor de carte aparținând bibliotecilor 

filiale, precum și alte acțiuni administrative. 
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2.4. BIROUL BIBLIOFILIE.  MANUSCRISE  

• În urma activităților de selecție și deselecție au rezultat 4.463 de titluri. 

• Au fost achiziționate două documente de tip bibliofil. 

• În cadrul biroului s-a realizat o analiză comparativă, din perspectiva catalogării ISBD (A), între cele 

două sisteme informatizate de bibliotecă utilizate, anume Vubis Smart și Liberty. 

 

Biroul Bibliofilie. Manuscrise realizează descrierea în catalogul informatizat a documentelor bibliofile ale 

Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” de tip carte veche românească, carte veche străină, 

manuscrise/corespondență, acte oficiale, fotografii, cărți poștale, medalii. Descrierea detaliată a acestui tip de 

documente are în vedere o categorie specială de utilizatori, incluzând în cea mai mare parte pe cei care 

activează în domeniul cercetării.  

În cadrul activităților de catalogare realizate în 2022 menționăm următoarele: descrierea completă ISBD (A) 

cu introducere în Vubis Smart – 550 titluri, dintre care: 305 carte bibliofilă, 13 cărți vechi românești, 34 cărți 

vechi străine, 106 manuscrise, o medalie, două plachete, două acte, un ex-libris, 46 cărți poștale, 33 fotografii, 

două hărți, șase cărți daco-romanica; completarea, revizuirea fișelor de înregistrări – 1.309 fișe; completarea 

registrelor Excel de carte bibliofilă –  1134 poziții; verificarea concordanței transferului de inventare din 

programul integrat Vubis Smart în Liberty pentru documentele din depozitul 6 – 50.909 inventare.   

La indexare s-a înregistrat un număr de 1.623 descriptori și 1.183 indici de Clasificare Zecimală Universală 

(CZU).  

Au fost achiziționate două documente de tip bibliofil: o scrisoare adresată de Ovidiu Drimba lui Mircea 

Eliade, achiziționată în urma participării la licitația nr. 29, „Magia Cuvântului – Eliade, Cioran, Blaga, Noica și 

Goga”, în data de 16 Martie 2022, organizată de Casa de licitații Historic și achiziția, prin cumpărare directă de 

la un agent economic, a unui document de tip carte veche românească, Octoih, Mănăstirea Neamț, 1816. 

În urma activităților de selecție și deselecție au rezultat: 1.736 titluri selectate din fondul Bibliotecii 

Pedagogice Naționale „I.C. Petrescu”, 1.298  titluri selectate din fondul 04, 581 titluri analizate și 128 selectate 
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din donația Paul Cornea, 200 volume analizate din donația Mattei Dogan, 200 titluri de carte veche și bibliofilă 

analizate și 95 titluri propuse pentru transfer  de la Filiala de Romanice și Limbi Orientale către colecția de carte 

veche și bibliofilă a Bibliotecii Centrale Universitare „Carol Iˮ, 194 titluri analizate din lista de cărți a  bibliotecii 

prof. univ. dr. Alexandru Barnea, propuse spre donație și 5 selectate pentru colecția de carte bibliofilă a 

Bibliotecii Centrale Universitare „Carol Iˮ, 64 titluri analizate din fondul „Vlad Alexandrescu” și 14 titluri 

selectate pentru colecția de carte bibliofilă a Bibliotecii Centrale Universitare „Carol Iˮ, ajungându-se la un total 

de 4.463 titluri analizate.    

Biroul Bibliofilie. Manuscrise a întocmit 296 de borderouri pentru donațiile primite și evaluări: evaluare 

manuscrise poet Dimitrie Stelaru, Aida Moga și Lavinia Slăveanu – 164 documente; evaluare documente din 

donația „Ioana Monica (Pillat) Săulescuˮ – 86 documente; evaluare documente bibliofile din donația „Paul 

Corneaˮ – 17 documente; evaluare documente din donația fondul „Mattei Doganˮ – 29 documente.  

Personalul biroului a pregătit loturile pentru scanarea paginilor de titlu și a paginilor de cuprins (791 bd-

uri/bibliographic description/descriere bibliografică), în vederea realizarii legăturilor cu înregistrarea din Vubis 

Smart de către Serviciul Cercetare. Dezvoltare. Digitizare. În urma operațiunilor de scanare s-a ajuns la un total 

de 1.392 pagini de titlu și cuprins. Cererile de consultare a documentelor bibliofile au fost onorate (165). Între 

paginile de titlu/cuprins scanate și înregistrări din Vubis Smart s-au realizat legături (130 bd-uri), iar 

neconcordanțele semnalate pentru 72 bd-uri au fost rezolvate.     

În cadrul biroului s-a realizat o analiză comparativă, din perspectiva catalogării ISBD (A), între cele două 

sisteme informatizate de bibliotecă utilizate, anume Vubis Smart și Liberty. Pentru implementarea noului 

sistem Liberty, au avut loc patru întâlniri cu reprezentanții Soflink, iar personalul acestui birou a realizat și un 

material pentru evidențierea zonelor ISBD (A), care să se reflecte în descrierea bibliografică a noului program, 

util catalogatorilor de carte veche și bibliofilă. 

Câteva dintre evenimentele la care au participat angajați din cadrul Biroului Bibliofilie. Manuscrise au fost: 

Noaptea Muzeelor; conferința națională Cartea veche românească și străină, ediția I (25-26 mai); conferința For 

and against. Atitudes towards printing in the Ottoman capital in the 16th-18th centuries din cadrul proiectului 

ERC TYPARABIC (5-6 septembrie) – Biblioteca Sfântului Sinod; vernisajul expoziției Tradiție înnoită cu fidelitate: 

Filocalia în trecut și astăzi, organizată de Arhim. Policarp Chițulescu – Biblioteca Sfântului Sinod; masă rotundă 
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Patrimoniul Cultural: actualitate și perspective, moderator conf. univ. dr. Cristian Petcu, președintele Fundației 

Colegiului Național de Apărare (13 septembrie 2022) în cadrul festivalului Strada de C’Arte. 

A fost organizată, împreună cu Institutul de Istorie a Religiilor, expoziția Manuscrise ale lui Mircea Eliade în 

colecțiile Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” și cărți din biblioteca lui Mircea Eliade în colecțiile Institutului 

de Istorie a Religiilor; valorificarea documentelor din colecția de carte bibliofilă și din arhivă în cadrul expoziției 

Spiru C. Haret și Titu Maiorescu.  

S-au realizat și alte activități, precum expoziții, prezentări, tururi ghidate (4 în limba italiană) și tururi de 

orientare (44), activități de documentare, proceduri, statistici, activități administrative și de inventariere, de 

ordonare a dosarelor din arhiva BCU „Carol I”. 
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2.5. SERVICIUL DEZVOLTAREA COLECȚIILOR  

• Numărul total de documente cumpărate este de 680 titluri/756 exemplare, în valoare cumulată de 

47.763,13 lei. 

• Prin parteneriate de schimburi de publicații încheiate la nivel național, biblioteca a primit în 2022, 309 

tiluri/685 volume, din care 147 titluri/197 volume cărți și 162 titluri /488 fascicule publicații seriale.  

• Prin parteneriate de schimburi de publicații încheiate la nivel internațional, biblioteca a primit în 2022, 

167 titluri/391 volume, din care 79 titluri/82 volume cărți și 88 titluri/309 fascicule publicații seriale.  

• Totalul donațiilor prelucrate și intrate în colecții (inventariate) este de 2.370 titluri/2.675 volume, la 

care se adaugă circa 500 volume, donații preluate și nelistate. 

 

Serviciul Dezvoltarea colecțiilor asigură dezvoltarea echilibrată a colecțiilor de documente, din punct de 

vedere al acoperirii domeniilor cunoașterii, pornind de la un proces de selecție în concordanță cu dinamica 

cerințelor de informare și documentare la nivel național și internațional, finalizând cu furnizarea resurselor 

informaționale pe hârtie sau pe alte suporturi. Activitatea acestui serviciu vizează și sprijinirea procesului de 

învățământ, predare și cercetare academică prin achiziționarea diverselor resurse informaționale. 

În anul 2022, numărul total de documente cumpărate este de 680 titluri/756 exemplare, în valoare 

cumulată de 47.763,13 lei.  

Pentru documentele intrate în bibliotecă prin donații au avut loc întâlniri cu peste 270 de donatori 

(persoane fizice, autori de publicații, reprezentanți ai unor instituții de cultură, edituri, muzee, ambasade, 

biblioteci, organizații nonguvernamentale etc.), s-au întocmit 388 de acte de donație și de primire, s-au 

elaborat peste 220 de scrisori de mulțumire și confirmări primire.   

Din donațiile curente şi retrospective, au fost preluate 2.370 titluri/2.675 volume listate, la care se adaugă 

circa 500 volume din donațiile preluate și nelistate.  

Prin schimb intern (59 de parteneri), biblioteca a primit un număr de 147 titluri/197 volume de carte și 162 

titluri/488 fascicule publicații seriale, iar prin schimb internațional (189 de parteneri) a primit un număr de 79 
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titluri/82 volume de carte și 88 titluri/309 fascicule publicații seriale. Biblioteca a trimis la rândul ei cărți și 

publicații seriale, făcând în total 4 expediții. Intern, au fost trimise 6 titluri/218 fascicule publicații seriale. 

Extern, au fost trimise 61 titluri/136 volume carte și 7 titluri/53 fascicule publicații seriale.  

Pentru dezvoltarea colecțiilor de publicații electronice – monografii (e-books) au fost întreprinse 

următoarele activități: parcurgerea listelor de titluri electronice/colecții, vizualizare si verificare titluri în Opac, 

în vederea selecției de carte electronică pentru includerea în listele de achiziție prin Consorțiul Anelis Plus 

pentru anul 2022, rezultând două liste cu 1.004 titluri; verificarea accesului în bazele de date achiziționate 

(platforma editurilor) și în Opac (Vubis Smart – server), reunind 705 tiluri; actualizarea link-ului de pe site-ul 

BCU „Carol I”, Cambridge e-books (asigurarea accesibilității la colecțiile de e-books achiziționate de bibliotecă); 

actualizarea site-ului la adresa https://www.bcub.ro/resurse-electronice/ (Secțiunea Cărți electronice) cu 

informații despre e-books; verificarea link-urilor colecțiilor de carte electronică, de pe site,  la adresa 

https://www.bcub.ro/resurse-electronice/ (Secțiunea Cărți electronice), în vederea asigurării accesibilității la 

colecțiile de e-books achiziționate de bibliotecă prin Anelis Plus; prelucrarea documentelor electronice (e-

books) în modulul Achiziții, Vubis Smart și introducerea datelor bibliografice complete: 124 titluri. Au fost 

primite 13 titluri de carte electronică, de la la cinci donatori.   

În ceea ce privește activitățile de prelucrare în Vubis, s-au realizat peste 15.000 de interogări pentru 

căutarea a peste 10.000 de publicații, fiind totodată introduse, completate și modificate înregistrări pentru 

3.868 titluri/4.458 volume.   

În 2022 angajații din Serviciul Dezvoltarea colecțiilor au participat la Noaptea Muzeelor, Gaudeamus, Strada 

de C`Arte, Bookfest, au realizat tururi de orientare, au organizat expoziții și s-au implicat și în alte activități 

administrative.   
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2.6. SERVICIUL PERIODICE  

• În cursul anului, dezvoltarea colecției de periodice print și electronice s-a realizat prin prin cumpărare 

– 229 titluri/388 abonamente în valoare de 75.055,73 lei și 4 publicații electronice/baze de date în 

valoare de 87.903,92 lei, ajungându-se la suma totală de 162.959,65 lei; prin donație – 230 

titluri/378/volume periodice/776 fascicule print și 8 baze de date donate de Universitatea București; 

prin schimb – 194 titluri/505 volume/612 fascicule, iar prin transfer – un titlu/un fascicul/un volum.     

• Periodicele românești inventariate au fost în număr de 1.105 titluri/7.376 fascicule/1.586 volume în 

valoare de 47.277,36 lei, iar cele străine în număr de 101 titluri/385 fascicule/278 volume în valoare 

de 4.394,00 lei, ajungându-se la un număr total de periodice inventariate în Sediul Central de 1.206 

titluri/1.864 volume/7.761 fascicule în valoare de 51.671,36 lei.  

 

Serviciul Periodice asigură dezvoltarea achiziției de publicații seriale pentru întreg complexul BCU „Carol I”, 

realizează completarea retrospectivă a lacunelor din colecții și prelucrarea în sistem tradițional și informatizat a 

publicațiilor seriale, întocmește situația cheltuielilor bugetare pentru Sediul Central și filiale.  

În decursul anului 2022, Serviciul Periodice și-a dezvoltat colecția de periodice print și electronice prin 

mijloacele specifice: prin cumpărare – 229 titluri/388 abonamente în valoare de 75.055,73 lei și 4 publicații 

electronice/baze de date în valoare de 87.903,92 lei, ajungându-se la suma totală de 162.959,65 lei; prin 

donație – 230 titluri/378/volume periodice/776 fascicule print și 8 baze de date donate de Universitatea 

București; prin schimb – 194 titluri/505 volume/612 fascicule, iar prin transfer – un titlu/un fascicul/un volum.   

În anul 2022, periodicele românești inventariate au fost în număr de 1.105 titluri/7.376 fascicule/1.586 

volume în 47.277,36 lei, iar cele străine în număr de 101 titluri/385 fascicule/278 volume în valoare de 4.394,00 

lei, ajungându-se la un număr total de periodice inventariate în Sediul Central de 1.206 titluri/1.864 

volume/7.761 fascicule în valoare de 51.671,36 lei.  

Dintre obiectivele realizate în anul 2022, menționăm realizarea unei proceduri de achiziție pe an, 200 titluri 

abonate, 150 titluri donate, 4 baze de date donate și 4 baze de date abonate.  
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Serviciul a întocmit metodologia de evidență retrospectivă a publicațiilor seriale în sistemul Liberty, în 

vederea barcodării acestora și a introdus în baza Liberty fondul de seriale. Anul acesta s-a început introducerea 

volumelor de ziare și a celor de format I, în vederea barcodării  (2.076 titluri/ 29.840 volume). În colaborare cu 

Serviciul Conservare au fost aplicate 14.661 barcoduri.  

Alte activități au constat în efectuarea tururilor de orientare (44) și de vizitare (un tur), expoziții (iunie-

octombrie). 
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2.7. SERVICIUL CONSERVAREA COLECȚIILOR  

• Au fost înregistrate monografii, având o colecție generală de 3.788 de titluri în 4.201 volume, carte 

veche și rară cuprinzând 1.567 de volume, publicații seriale numărând 1.780 volume de reviste și 6.205 

fascicule de ziare. 

• Prin circulația publicațiilor s-a înregistrat un număr total de 28.959 de volume, fiind trimise către sălile 

de lectură 25.909 volume, dintre care 1.848 de volume au fost distribuite de către mânuitori între 

sălile de lectură.  

• Pentru conservarea colecțiilor s-au realizat lucrări de legătorie internă 9.180 de volume), legătorie 

externă (560 de volume) și restaurare (33 volume monografii, 15 volume periodice și 221 volume 

ziare). 

 

Serviciul Conservarea colecțiilor gestionează și păstrează fondurile din depozitele Sediului Central în condiții 

optime, prin crearea şi menţinerea unui microclimat ideal pentru prezervare şi conservare și, totodată, 

organizează circulația publicațiilor spre sălile de lectură și spre serviciile bibliotecii, având în vedere 

disponibilizarea documentelor către utilizatori cât mai rapid față de momentul solicitării lor.  

Acest serviciu se ocupă de preluarea/predarea publicațiilor nou intrate, care apoi sunt distribuite către sălile 

de lectură și servicii. În anul 2022 au fost înregistrate monografii, având o colecție generală de 3.788 de titluri în 

4.201 volume, carte veche și rară cuprinzând 1.567 de volume, publicații seriale numărând 1.780 volume de 

reviste și 6.205 fascicule de ziare.  

Prin circulația publicațiilor s-a înregistrat – dintr-un total de 28.959 de volume – un număr de 25.446 de 

volume către sălile de lectură, dintre care 1.675 volume au fost distribuite de către mânuitori între sălile de 

lectură. Ca materiale de referințe s-au predat 38 de volume de carte rară. Pentru organizarea expozițiilor s-au 

predat 1.409 volume și s-au restituit 1.266 volume.  

În ceea ce privește conservarea colecțiilor, s-au realizat lucrări specifice de protejare și păstrare a 

documentelor, precum cele de legătorie internă – 180 de volume, legătorie externă – 560 de volume și 

restaurare – 33 volume monografii, 15 volume periodice și 221 volume ziare.  
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În decursul anului, au fost casate 4.419 volume și au fost prelucrate 5.884 volume/numere de inventar 

propuneri casare pentru anul 2023; au fost verificate pe liste publicațiile existente și în Liberty – format III carte 

și fondul Muzică – 17.803 volume. Au fost completate fișele de colecție pentru publicații seriale cu 1.691 

numere de inventar.  

Alte activități au constat în reorganizarea fondului de manuscrise, donarea a 166 de volume de carte către 

instituții din cadrul Ministerului Educației, selectarea de imagini din presa veche și predarea volumelor pentru 

alcătuirea unor afișe la Noaptea Muzeelor și la expozițiile Prefecturii București și Înalta Curte de Casație și 

Justiție, participarea la organizarea și desfășurarea de acțiuni în cadrul evenimentului Strada de C`Arte, 

efectuarea unui număr de 8.104 de modificări cu privire la statutul de disponibilitate în Vubis Smart, 

desprăfuirea și ștampilarea unui număr de aproximativ 1.700 de volume selectate pentru donații, participarea 

la tururi ghidate în limba engleză (2) și organizarea de expoziții (5).  
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2.8. SERVICIUL COMUNICAREA COLECȚIILOR  

• În cursul anului 2022, au fost consultate 43.526 de volume, înregistrându-se o creștere de 15% față de 

2021.  

• Numărul total al frecvenței utilizatorilor este de 35.833 în sălile de lectură din Sediul Central, 

constatându-se o creștere de 87% față de anul anterior.  

 

Serviciul Comunicarea colecțiilor asigură organizarea sălilor de lectură, a lecturii în acces direct și indirect și 

a împrumutului interbibliotecar. Este unul dintre departamentele Sediului Central care are legătură nemijlocită 

cu utilizatorii bibliotecii. Acesta funcționează cu mai multe spații pentru lectură și cercetare, distribuite în 

corpurile Boema și Fundație, respectiv 9 săli, cu un total de 369 locuri, precum și 10 cabinete individuale.  

În cursul anului 2022, în Serviciul Comunicarea Colecțiilor s-a desfășurat, ca principală activitate (inclusă în 

caietul sinoptic), asigurarea consultării a 43.526 de volume de publicații, disponibilizate cu ajutorul Sistemului 

de Gestiune a Cititorilor (SGC) din colecțiile depozitelor și din cele ale sălilor de lectură, astfel: 41.090 de 

volume din colecțiile depozitelor și din acces direct au fost consultate în sălile de lectură; 2.436 de volume din 

colecțiile depozitelor și din acces direct au fost împrumutate, din care un număr de 866 de volume a fost 

înregistrat ca prelungiri ale termenului de împrumut; 2.436 de volume au fost înregistrate la împrumutul direct 

și 399 de volume au fost împrumutate interbibliotecar (385 în țară și 14 în străinătate). Dintre acestea 24.167 

au fost cărți, 18.623 periodice și 736 alte categorii (atlase, casete video, muzică, cărți bibliofile, discuri, albume, 

corespondență, ex-libris, manuscrise). De asemenea, în cele 10 săli de lectură a fost asigurată consultarea a 

12.013 volume și fascicule aflate în acces direct. La sfârșitul anului, s-a înregistrat o creștere de 15% în ceea ce 

privește numărul total de volume consultate față de anul 2021. 

În depozitul de publicații seriale curente s-a realizat evidența pentru 8.041 volume şi fascicule.  

În ceea ce privește catalogarea și indexarea, s-au realizat 517 descrieri analitice și indexări ale articolelor 

apărute în publicații periodice, în vederea integrării acestora în Catalogul BCU „Carol I” și Catalogul „România”. 
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Printre alte activități, menționăm integrarea în colecțiile organizate în acces direct în sălile de lectură ale 

Unității Centrale a publicațiilor nou intrate – 284 volume, inventarierea a 36.618 volume organizate în sistemul 

accesului direct în sălile de lectură ale Sediului Central, prin utilizarea tehnologiei şi echipamentelor RFID 

(Radio-Frequency Identification/ Identificarea prin Radiofrecvenţă), inventarierea a 7.490 volume care 

alcătuiesc colecția Sălii Profesorilor, realizarea tuturor operațiunilor de organizare și evidență a colecțiilor 

organizate în acces direct la publicații, în cadrul sălilor de lectură ale Sediului Central, etichetarea RFID și 

intercalarea la raftul liber a cărților și publicațiilor seriale curente (volume și fascicule) intrate în 2022 în 

colecțiile sălilor de lectură, reintegrarea la raft a documentelor consultate de utilizatorii Sediului Central. 

În cursul anului 2022, personalul din Serviciul Comunicarea Colecțiilor a participat la diverse activități cu 

caracter general desfășurate în instituție, printre care amintim organizarea a 446 de dosare cu documente 

bibliofile, care au însumat un număr de 43.424 de file, scanarea unui număr de 5.612 pagini de ziar, testarea 

noilor funcții ale Sistemului de gestiune a cititorilor (SGC) și formularea de observații, organizarea a trei 

expoziții de carte (mai-decembrie), realizarea de tururi ghidate la evenimentele Noaptea Muzeelor și Strada de 

C`Arte.  

Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 35.833 utilizatori-frecvență în sălile de lectură, după cum 

urmează: 2.229 în ianuarie, 2.380 în februarie, 3.341 în martie, 2.941 în aprilie, 4.935 în mai, 5.265 în iunie, 

1.012 în iulie, 1.230 în august, 1.753 în septembrie, 3.514 în octombrie, 4.737 în noiembrie, 2.496 în 

decembrie. Constatăm o creștere de 87% a frecvenței utilizatorilor față de anul anterior.  
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* Datele reflectă frecvența utilizatorilor în sălile de lectură din Sediul Central al BCU „Carol I”, înregistrate de 

Serviciul Comunicarea colecțiilor.  

  

2.229 2.380

3.341
2.941

4.935
5.265

1.012
1.230

1.753

3.514
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2.496

Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr total de de 35.833 utilizatori-
frecvență în sălile de lectură din Sediul Central al BCU „Carol I” 
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2.9. SERVICIUL REFERINȚE  

• Schimbarea sistemului integrat de bibliotecă Vubis Smart cu noul sistem de management informatizat 

Liberty, actualizarea Sistemului de Gestiune a Cititorilor (SGC) și reconfigurarea parterului din clădirea 

Boema.  

• Înregistrarea unei creșteri față de anul trecut în ceea ce privește cererile noi de bibliografii tematice 

orientative (aproximativ 15%, adică 78 de cereri noi față de 66 în 2021). 

• Înregistrarea unei creșteri a numărului de solicitări de referințe prin e-mail, acesta ajungând la 286 

(față de 198 în 2021, de 163 în 2020 sau de 113 în 2019). 

• În cursul anului, în Sediul Central au fost înregistrați 6.481 de utilizatori nou înscriși și s-au eliberat 527 

de vize, însumând un total de 7.053 de utilizatori, ceea ce reprezintă o creștere de 86,74 % față de 

anul trecut. 

• Fluxul de utilizatori s-a dublat de la 21.136 la 41.217 față de anul precedent.  

 

Serviciul Referințe al Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” are ca principal obiectiv valorificarea 

resurselor info-documentare ale bibliotecii (propriile colecții, catalogul online al BCU „Carol I”, bazele de date 

științifice) prin accesibilizarea acestora către utilizartori și prin asigurarea de asistență, orientare, ghidare și/sau 

instruire în folosirea lor, în scopul susținerii și perfecționării procesului educativ. 

Misiunea de bază a Serviciului Referințe este aceea de a oferi răspunsuri personalizate, pe baza surselor 

interne și/sau externe de informații, la cererile de informare ale utilizatorilor bibliotecii, indiferent de categoria 

din care fac parte aceștia și de locul în care se află, precum și de a veni în întâmpinarea așteptărilor lor 

(exprimate sau prezumate). Toate activitățile din cadrul Serviciului Referințe se desfășoară în acord cu misiunea 

mai sus exprimată și în concordanță cu obiectivele generale ale instituției, potrivit Strategiei Manageriale 2021-

2025, a BCU „Carol I”.  

Serviciul Referințe este responsabil cu planificarea, organizarea și buna funcționare a expozițiilor tematice 

(inclusiv achiziționarea materialelor necesare expunerii); cu informarea promptă și clară a utilizatorilor, pe 

toate canalele, în legătură cu programul de funcționare al bibliotecii sau cu organizarea sesiunilor de instruire 

în accesarea resurselor electronice; cu primirea, orientarea și informarea vizitatorilor și cu încasarea taxei de 
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vizitare; cu buna desfășurare a activităților de bibliotecă în condițiile producerii unor erori, mai cu seamă că 

noul sistem de management informatizat Liberty 5 s-a aflat, în decursul anului 2022, în perioada de 

implementare și testare, iar catalogul online al BCU „Carol I” este, încă, în curs de actualizare (schimbarea 

sistemului integrat de bibliotecă Vubis Smart cu noul sistem de management informatizat Liberty); actualizarea 

Sistemului de Gestiune a Cititorilor (SGC) și reconfigurarea parterului din clădirea Boema.  

În ceea ce privește asigurarea fluxului de utilizatori, s-au realizat următoarele activități: eliberarea de 

permise noi, vizarea permiselor existente și alte operații corelate (actualizarea, anularea, reactivarea 

permiselor existente). În cursul anului, au fost înregistrați 6.481 utilizatori nou înscriși și s-au eliberat 527 de 

vize însumând un total de 7.053 de utilizatori, ceea ce reprezintă o creștere de 86,74 % față de anul trecut când 

erau 3.777. Se constantă și dublarea fluxului de utilizatori – de la 21.136 la 41.217 –, care a dus la o 

intensificare a activității în punctele de lucru Control Acces, Informații Acces și Biroul Permise. De asemenea, 

plata serviciilor se poate efectua numerar, cu cardul sau online prin platforma Ghișeul.ro. 

Serviciul Referințe este deopotrivă responsabil cu formularea răspunsurilor oficiale venite pe adresa 

tururi@bcub.ro și cu programarea tururilor de vizitare sau a vizitelor documentare. 

Facilitarea accesului utilizatorilor la informații și documente, prin acordarea de referințe de tip sincron, 

răspunsuri la întrebări cu grad mic/mediu de dificultate, a constat în orientarea și ghidarea utilizatorilor în 

spațiul fizic al bibliotecii, în principal, în identificarea spațiilor de lectură – 33.475 referințe directe. Acordarea 

de asistență şi îndrumare bibliografică de specialitate în regăsirea anumitor documente în catalogul online al 

bibliotecii, identificarea cotelor și localizarea publicațiilor; acordarea de asistență în accesarea bazelor de date 

științifice (realizare cont, interogare bază de date, salvare și/sau export documente); acordarea de asistență 

tehnică, atunci când utilizatorii au întâmpinat dificultăți privind salvarea sau tipărirea unor documente, 

utilizarea unui anumit program sau a unei anumite stații de lucru – 12.186 referințe directe.  

Anul 2022 a fost un an mai bun față de anii precedenți, în ceea ce privește numărul de solicitări de referințe 

prin e-mail, acesta ajungând la 286 (față de 198 în 2021, de 163 în 2020 sau de 113 în 2019). 

În ceea ce privește serviciul de furnizare de documente electronice la distanță (Electronic Document 

Delivery/EDD) în anul 2022 am constatat o scădere a numărului de solicitări. Suntem de părere că diminuarea 

cu mai mult de jumătate – 25 de solicitări, comparativ cu 62 în anul 2021 sau 53 în anul 2020 – a avut loc ca 

mailto:tururi@bcub.ro
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urmare a ieșirii din izolarea impusă de situația pandemică din anii precedenți, când singura posibilitate a 

utilizatorilor de a intra în posesia documentelor era aceea de a apela la serviciul EDD. 

Începând din 23.09.2022, șeful Serviciului Referințe a devenit reprezentantul Bibliotecii Centrale 

Universitare „Carol I” în Adunarea Generală Anelis Plus, ceea ce a presupus preluarea tuturor 

responsabilităților legate de achiziționarea bazelor de date științifice: solicitare buget prin Referatul de 

necesitate anual; încheierea de contracte subsidiare; efectuarea de plăți; menținerea legăturii cu asociația 

AnelisPlus. 

Cererile noi de bibliografii tematice orientative au înregistrat o creștere față de anul precedent (aproximativ 

15%, adică 78 de cereri noi față de 66 în 2021), iar din punct de vedere calitativ s-a menținut standardul impus, 

toate bibliografiile fiind redactate conform ISO 960/2010 în vigoare, și de asemenea, organizate și arhivate 

potrivit ierarhizării CZU. 

În urma actualizării Listei de tarife, în anul 2022 au fost eliminate taxele de permis și viză pentru studenții 

din instituțiile de învățământ superior de stat din țară, a fost introdusă taxa de vizitare și a fost majorată taxa 

de participare la Stagiul de inițiere în biblioteconomie. 

Personalul din Serviciul Referințe a fost implicat, de-a lungul anului, și în activități adiacente precum 

inventarierea generală a fondului de publicații, a bunurilor și obiectelor existente la nivel de instituție; mutarea 

fondurilor unor biblioteci filiale dintr-un sediu în altul (de la bibliotecile filiale Slave/Germanice sau Istorie); 

participarea la evenimentele culturale organizate de instituție, cu susținerea de tururi de vizitare (Noaptea 

Muzeelor); verificarea concordanței dintre inventarele înscrise în registrele tradiționale și înregistrările din 

Liberty; preluarea activității de printare a permiselor de tip card pentru studenții aparținând bibliotecilor filiale 

care nu dispun de imprimante; printarea materialelor de promovare (afișe) pentru diverse evenimente 

organizate de bibliotecă (Strada de C`Arte, expoziții) sau a diferitelor materiale interne de lucru (listele inventar 

pentru Serviciul Evidența și organizarea colecțiilor).  
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2.10. SECȚIA PEDAGOGICĂ „I.C. PETRESCU”. SE RVICIUL RELAȚII CU UTILIZATORII  

• Numărul total de utilizatori a fost de 6.189, din care 5.859 la sală și 330 la împrumut, constatându-se o 

creștere de 155 % față de anul precedent.  

• Numărul total al volumelor consultate a fost 4.245 volume, din care 1.474 la sală și 2.771 la împrumut, 

remarcându-se o creştere de 10% faţă de anul anterior.  

• Participarea unui număr de 23 de cursanți la stagiile de inițiere în biblioteconomie. 

 

Secția Pedagogică „I.C. Petrescu”. Serviciul Relații cu utilizatorii îndrumă şi orientează cititorii în procesul de 

căutare a publicațiilor dorite, asigură împrumutul la domiciliu pentru cadrele didactice universitare şi 

preuniversitare, doctoranzi şi cercetători, precum și împrumutul interbibliotecar pentru învățământul 

preuniversitar. De asemenea, aceasta pune la dispoziția utilizatorilor documentele Secției Pedagogice „I.C. 

Petrescu”, prin intermediul spațiilor pe care le administrează: două săli de lectură (80 locuri) – sala nr. 6 (C. 

Rădulescu-Motru), sala nr. 7 (Simion Mehedinţi) – și un centru de împrumut (BU 26). 

Sălile de lectură ale Secţiei Pedagogice oferă spre consultare în acces direct peste 6.000 de volume (cărţi, 

periodice, materiale audiovizuale) din domeniile: pedagogie, psihologie, învăţământ şi ştiinţele educaţiei, 

alături de materiale de referinţă (dicţionare, enciclopedii, ghiduri, atlase, albume etc.) şi un fond de carte 

americană.  

Centrul de împrumut al Secţiei Pedagogice pune la dispoziţia utilizatorilor un număr de aproximativ 26.000 

volume de cărţi, în principal din domeniile psihopedagogie, învăţământ şi ştiinţele educaţiei, precum şi din alte 

domenii ale cunoaşterii. Centrul de împrumut al Secţiei Pedagogice asigură: împrumutul direct pentru cadrele 

didactice din învăţământul preuniversitar şi universitar, cercetătorii din reţeaua Ministerului Educaţiei şi 

doctoranzi, din Bucureşti şi din ţară; și împrumutul interbibliotecar naţional de publicaţii, destinat utilizatorilor 

bibliotecilor şi centrelor de informare şi documentare din învăţământul preuniversitar din Bucureşti şi din ţară. 

Secţia Pedagogică „I.C. Petrescu” desfăşoară activităţi specifice (circulaţia colecţiilor prin împrumut şi studiu 

la sălile de lectură, dezvoltarea colecţiilor din domeniul pedagogiei şi al ştiinţelor educaţiei, conservarea, 

organizarea şi gestionarea colecţiilor, promovarea colecţiilor şi serviciilor), precum şi activităţi generale 
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(dezvoltarea şi perfecţionarea profesională, participarea la evenimente ştiinţifice, tururi de vizitare, organizarea 

de expoziţii, promovarea imaginii şi vizibilităţii instituţiei), colaborează cu celelalte compartimente, contribuind 

la îndeplinirea obiectivelor Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” prevăzute în Strategia de dezvoltare 

instituţională. 

În anul 2022, Secţia Pedagogică „I.C. Petrescu”. Serviciul Relații cu utilizatorii a colaborat în mod eficient cu 

toate departamentele Sediului Central ale Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” şi cu bibliotecile filiale în 

vederea îndeplinirii obiectivelor generale şi specifice. 

Cu privire la comunicarea colecțiilor, în anul 2022 s-a înregistrat un număr total de 4.245 volume consultate, 

din care 1.474 la sală și 2.771 la împrumut, remarcându-se o creştere de 10% faţă de anul anterior. Împrumutul 

interbibliotecar național a fost realizat cu 3 instituții, prin care au fost împrumutate 4 volume. Numărul total de 

utilizatori a fost de 6.189, din care 5.859 la sală și 330 la împrumut, constatându-se o creștere de 155% față de 

anul precedent.   

Activități de dezvoltare a colecțiilor şi realizarea evidențelor de bibliotecă pentru intrările curente la Centrul 

de Împrumut al Secției Pedagogice au constat în efectuarea prospecției de piață online (edituri/ grupuri 

editoriale/ furnizori de carte) în vederea achiziției de publicații neperiodice pentru Centrul de împrumut al 

Secției Pedagogice „I.C. Petrescu” (6 referate); întocmirea, generarea şi verificarea actelor contabile (Vubis 

Smart) – 19 RMF-uri/243 volume/218 titlluri (42 pagini); întocmirea statisticilor pentru publicaţiile nou intrate 

la Centrul de împrumut al Secţiei Pedagogice „I.C. Petrescu”.  

În ceea ce privește activitățile de prelucrare, administrare și organizare a colecțiilor, s-a înregistrat numărul 

total al intrărilor de publicaţii neperiodice (de carte) la Centrul de împrumut al Secţiei Pedagogice pe anul 2022, 

rezultând 243 volume (218 titluri) în valoare de 2.405,63 lei, dintre care 214 de volume au intrat prin donații şi 

transfer, 28 volume în valoare de 930,76 lei prin cumpărare și 1 volum prin schimb interbibliotecar. 

Numărul total al ieșirilor a fost de 235,845 volume, în valoare de 788.735,09 lei, din care 544 volume prin 

transfer și 235.301 volume prin casare. 

Conform RMF-ului Centrului de împrumut al Secției Pedagogice, fondul existent la sfârșitul anului 2022 

număra 26.196 de volume, în valoare de 249.198,17 lei, iar potrivit RMF-ului Serviciului Evidența şi organizarea 
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colecțiilor (Secției Pedagogice), numărul total al colecțiilor existente la sfârșit de an a fost de 176.413 volume în 

valoare de 1.024.075,11 lei. 

În sălile de lectură, numărul total de intrări al publicațiilor neperiodice pe anul 2022 a fost de  26 volume 

carte în valoare de 982,92 lei (preluate de la Serviciul Conservarea colecţiilor). Fondul existent la început de an 

a fost de 6.359 de volume, iar la finalul anului s-au înregistrat 6.385 volume carte. Intrările de publicaţii 

periodice la sălile de lectură în acces direct însumează un total de 9 volume periodice din domeniul pedagogiei 

(patru numere „Tribuna învăţământului”, două numere „Revista de pedagogie”, trei numere „Studia 

universitatis”), în valoare de 288,27 lei. 

Menționăm, de asemenea, prelucrarea publicaţiilor nou intrate pe diferite căi de achiziţie (cumpărătură, 

donaţie, transfer, schimb) la Centrul de împrumut al Secţiei Pedagogice „I.C. Petrescu”; întocmirea şi generarea 

actelor contabile (Vubis Smart): 19 acte contabile (RMF-uri) însumând 243 volume/218 titluri; 876 etichete 

tipărite; 211 înregistrări noi (bd-uri) în baza de date; întocmirea listelor cu noutăţi intrate la Centrul de 

împrumut al Secţiei Pedagogice „I.C. Petrescu” (6 liste/221 titluri/38 pagini); completarea Registrului 

topografic, a RMF-ului intern şi a RMF-ului general pentru cărţile intrate la Centrul de împrumut al Secţiei 

Pedagogice „I.C. Petrescu; actualizarea Registrului de inventar electronic pentru Centrul de împrumut al Secţiei 

Pedagogice „I.C. Petrescu (14 pagini). 

În cadrul serviciului s-au desfășurat și alte activități, dintre care enumerăm acordarea de asistență şi 

îndrumare metodologică rețelei de biblioteci școlare, caselor corpului didactic şi centrelor de documentare şi 

informare din București şi din țară, la solicitare; asigurarea tururilor ghidate cu ocazia evenimentelor Noaptea 

Europeană a Muzeelor, festivalul Strada de C’Arte, a vizitelor documentare/oficiale, a stagiilor de practică a 

studenţilor şi a programelor educaţionale, precum Şcoala Altfel, realizându-se în total 56 tururi de vizitare (34 

în limba română și 22 în limba engleză); organizarea a 5 expoziţii de carte (ianuarie-octombrie); participarea la 

training în softul integrat de bibliotecă Liberty și la evenimente științifice; organizarea stagiilor de iniţiere în 

biblioteconomie în format fizic şi online (4 stagii de iniţiere/8 cursuri/32 ore/23 de cursanţi două module: 

„Marketingul în structurile infodocumentare”, „Statistică şi Evaluare”).  
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3. FILIALE 

 

3.1. FILIALA DE ADMINISTRAȚIE ȘI AFACERI  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 412 utilizatori – frecvență. 

• Au fost consultate 3.116 volume. 

• S-au înregistrat 120 de utilizatori. 

 

Biblioteca Facultății de Administrație și Afaceri este o bibliotecă nouă, modernă, afiliată Bibliotecii Centrale 

Universitare „Carol I”. În cadrul misiunii sale de a participa la procesul de predare și cercetare din facultate, 

dezvoltă  o bază documentară complexă și organizează cadrul de acces la aceasta. În istoria sa relativ recentă  a 

ajuns să deţină în colecţii lucrări valoroase din domeniile de specialitate, precum: administraţie publică, afaceri, 

antreprenoriat, comerţ, comunicare şi protocol în afaceri, contabilitate, economie, finanţe publice, 

management, marketing, politică şi guvernare, relaţii internaţionale, relaţii publice, publicitate, educaţie, 

informatică, matematică, psihologie, sociologie, statistică, dicţionare, enciclopedii. Tipologia documentelor este 

variată, de la monografii la cursuri universitare, lucrări ale unor conferințe și simpozioane naționale și 

internaționale, lucrări de referinţe cuprinzând enciclopedii,  dicționare și ghiduri.  

În anul 2022, dezvoltarea colecțiilor de cărți s-a realizat prin cumpărare 18 titluri/19 volume; donații 24 

titluri/36 volume; schimb 25 titluri/27 volume. Totalul este de 67 titluri/82 volume. În ceea ce privește 

dezvoltarea publicațiilor seriale, situația se prezintă astfel: cumpărare 7 titluri/85 volume; donație 7 titluri/89 

volume. Totalul este de 14 titluri/174 volume. Bugetul pentru achiziția de non-periodice a crescut față de anul 

2022 cu 460%, ajungând la suma de 838,15 lei. 

În urma efectuării activităților care țin de evidenţa, prelucrarea, reflectarea şi organizarea colecţiilor s-a 

înregistrat la final de an un număr total de 5.575 titluri/12.274 volume, cu o valoare de 337.315,75 lei. În anul 

2022, s-a inventariat electronic un volum de 82 unități carte, integral, în programul de bibliotecă Vubis Smart, 
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indicator în creștere cu 53,65 %. Totodată, s-a inventariat tradițional o cantitate de 174 volume legătorești, 

respectiv 174 fascicule reviste.  

Cuantumurile activității de catalogare și indexare atinse în 2022 sunt următoarele: titluri noi carte – 67, 

titluri noi periodice – 2, analitice Vubis – 236. Pentru acestea s-au realizat 249 înregistrări noi și s-au modificat 

466. 

În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 412 utilizatori-frecvență (creștere de 

96% față de anul 2021). Au fost consultate 3.116 volume (o creștere de 124,81% față de anul precedent) și au 

fost înscriși 120 de noi utilizatori (creștere de 350% față de 2021). 

Alte activități au constat în oferirea de asistență publicului utilizator (au fost oferite 154 de informații 

bibliografice simple, în creștere cu 26%), participarea la întâlniri metodice interne ale BCU „Carol I”, 

reorganizarea publicațiilor la raft cu scopul obținerii de spațiu de creștere în depozitul central de publicații 

(1.000 volume publicații seriale), organizarea a două vitrine de publicații pentru semnalarea noutăților din 

colecții. 
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3.2. FILIALA DE BIOLOGIE.BOTANICĂ  

 SECȚIA BIOLOGIE 

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 281 de utilizatori-frecvență. 

• Au fost consultate 282 de volume. 

• S-au înregistrat 180 de cititori. 

SECȚIA BOTANICĂ  

• S-a înregistrat un număr de 1.524 de utilizatori-frecvență. 

• Au fost consultate 4.664 de volume. 

• S-au înregistrat 189 de cititori. 

 

Cele două secţii ale Filialei de Biologie cuprind documente din domeniul ştiinţelor biologice şi conexe: 

Botanică, Zoologie, Microbiologie, Genetică, Ecologie, Ştiinţa mediului înconjurător, Biochimie, Fiziologie 

animală, Fiziologie vegetală, Biotehnologie, Medicină, Chimie etc. Fondul documentar include, pe lângă tratate 

de bază ale disciplinelor predate în facultate, operele unor mari naturalişti străini: C. Bernard, Ch. Darwin, J.B. 

Lamarck, G. Cuvier, G.L. Buffon, C. Linné şi lucrări unor cercetători şi profesori români: E. Racoviţă, Gr. Antipa, 

C. Motaş, I.I. Niţescu, N.L. Cosmovici, D. Brândză, D. Grecescu, Tr. Săvulescu. 

În anul 2022, dezvoltarea colecțiilor de cărți la Secția Biologie s-a realizat prin cumpărare a 9 titluri/10 

volume (767,47 lei); schimb 1 titlu/1 volum; donații 19 titluri/20 de volume. Au fost casate 197 de titluri. 

Totalul este de 29 de titluri/31 volume. În ceea ce privește dezvoltarea publicațiilor seriale, aceasta s-a realizat 

prin schimb – 6 titluri/8 volume (creștere). La Secția Botanică, dezvoltarea colecțiilor de cărți s-a realizat prin 

cumpărare a 24 titluri/26 volume (1484,41 lei – creștere); schimb 3 titluri/10 volume; donații 22 titluri/41 

volume. Au fost casate 26 de titluri/67 de volume. Totalul este de 49 de titluri/77 de volume. Dezvoltarea 

publicațiilor seriale s-a realizat prin schimb 6 titluri/21 de volume; prin donații 1titlu/128 de volume. Totalul 

este de 7 titluri/149 de volume. 
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În urma efectuării activităților care țin de evidenţa, prelucrarea, reflectarea şi organizarea colecţiilor s-a 

înregistrat, la Secția Biologie, la final de an, un număr total de 7.821 de titluri/28.170 de volume (20.655 

volume cărți, 7.515 volume publicații seriale). În anul 2022, au fost înregistrate și reflectate în toate 

instrumentele de evidență 29 titluri/31 de volume (non-periodice) și 8 volume legătorești, respectiv 8 fascicule 

reviste. La Secția Botanică s-a înregistrat, la final de an, un număr total de 8.108 titluri/38.548 volume (28.304 

volume cărți, 10.244 volume publicații seriale). Au fost inventariate şi prelucrate toate documentele (cărţi şi 

publicaţii seriale) intrate în bibliotecă în anul 2022. 

În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, la Secția Biologie s-a înregistrat un număr de 281 de utilizatori-

frecvență (toți la centrul de împrumut). Numărul utilizatorilor a crescut cu 89,86% față de anul 2021. Au fost 

consultate 282 de volume (toate la centrul de împrumut; a avut loc o scădere de 4,72% față de anul 2021) și s-

au înregistrat 180 de cititori (172 de permise și 8 vize; în 2021, numărul utilizatorilor noi fusese mai mic cu 

57,2%). La Secția Botanică, s-a înregistrat un număr de 1.524 de utilizatori-frecvență (1.249 la sala de lectură și 

275 la Centrul de împrumut).  Numărul utilizatorilor a crescut cu 170,69%  față de anul 2021. Au fost consultate 

4.664 de volume (4.420 la sala de lectură și 244 la centrul de împrumut) și s-au înregistrat 189 de cititori în baza 

de date Liberty și SGC. În ceea ce privește volumele consultate, creșterea față de anul precedent a fost de 

355,91%. 

Alte activități au constat în conservarea colecțiilor; informarea și documentarea utilizatorilor; barcodarea 

fondului de carte în vederea implementării noului soft de bibliotecă Liberty (peste 17.000 de volume la Secția 

Biologie; peste 23.800 de volume la Secția Botanică); s-au verificat volume de la centrul de împrumut, în 

vederea implementării noului soft de bibliotecă Liberty (peste 5.000 la Secția Biologie, peste 4.000 la Secția 

Botanică);  inventarierea fondului de publicaţii aflate în acces liber (6.889 volume la Secția Biologie, 6.861 

volume la Secția Botanică); participarea la cursuri de dezvoltare profesională organizate de BCU „Carol I”; 

participarea la cursuri online organizate de alte entități și la conferințe; participarea, în calitate de ghid la 

Noaptea Muzeelor și la festivalul Strada de C`Arte;  efectuarea de tururi de orientare și de vizitare în bibliotecă 

(9). 
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3.3. FILIALA DE CHIMIE  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 248 de utilizatori-frecvență. 

• Au fost consultate 241 de volume. 

• S-au înregistrat 72 de utilizatori. 

 

Filiala de Chimie a luat ființă în anul 1948, prin comasarea fondurilor de cărți şi periodice ale Laboratorului 

de Chimie anorganică (1868) cu cele ale Laboratorului de Chimie organică (1885). În colecțiile bibliotecii se 

găsesc lucrări valoroase ale profesorilor P. Poni, C.I. Istrati, G.G. Longinescu, acad. Gh. Spacu, acad. I. 

Murgulescu, acad. C. Neniţescu. 

În anul 2022, dezvoltarea colecțiilor de cărți s-a realizat prin cumpărare 8 titluri/13 volume (930,53 lei); 

schimb 2 titluri/2 volume; donații 7 titluri/7 volume. Totalul este de 17 titluri/22 volume. Per ansamblu, s-a 

înregistrat o scădere a numărului volumelor de cărți intrate. În ceea ce privește dezvoltarea publicațiilor seriale, 

aceasta s-a realizat prin cumpărare 3 titluri/9 volume (347,30 lei); schimb 1 titlu/7 volume. Totalul este de 4 

titluri/16 volume. Per ansamblu, s-a înregistrat o scădere a numărului de periodice intrate.  

În Filiala de Chimie s-au realizat evidenţele de bibliotecă (globală, individuală si topografică) pentru intrările 

curente, în regim tradiţional. În Registrul de Mişcare a Fondurilor (RMF) s-au înscris  38 volume (22 volume 

cărţi/17 titluri, 16 volume periodice/4 titluri). Documentele intrate în bibliotecă au fost înregistrate în registrele 

inventar pe tipuri de documente şi au fost prelucrate conform normelor de bibliotecă. 

În urma efectuării activităților care țin de catalogarea și indexarea colecţiilor s-a înregistrat la final de an un 

număr total de 8.825 titluri/19.943 volume. În anul 2022 au fost lucrate 22 de volume/17 titluri în regim 

informatizat. În regim traditional s-au prelucrat titlurile curente la care s-au realizat şi intercalat un număr de 

45 fişe cu descrierile bibliografice; s-au alocat 92 de descriptori şi 48 indici CZU. 

În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 248 de utilizatori-frecvență (se 

înregistrează o scădere față de anul 2021). Au fost consultate 241 de volume (numărul a scăzut comparativ cu 

anul precedent cu 27,74%) și s-au înregistrat 72 de utilizatori în SGC (creștere de 60% față de anul anterior).  
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Alte activități au constat în conservarea colecțiilor; participarea la trainingurile organizate în Sediul Central 

referitoare la implementarea softului de biblioteca Liberty și a SGC-ului; informarea și documentarea 

utilizatorilor; organizarea unor întâlniri metodice; participarea la evenimente culturale.  
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3.4. FILIALA DE DREPT 

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 19.750 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 24.649 volume.  

• S-au înscris 1.582 de utilizatori noi.  

 

Biblioteca Facultăţii de Drept este una dintre cele mai vechi instituţii de profil din ţară, deschizându-şi 

porţile în anul 1907, iar începând cu anul 1947 este parte integrantă din Biblioteca Centrală Universitară „Carol 

I”. Această filială deține în colecțiile ei documente care datează din anul 1874. Biblioteca are misiunea de a 

sprijini procesul de predare, studiu și cercetare, care se desfășoară în Facultatea de Drept a Universității din 

București și să asigure acces la resurse informaționale.  

În ceea ce privește dezvoltarea colecțiilor în anul 2022, donaţiile au reprezentat 80,30 % din totalul 

intrărilor anuale şi au înregistrat o scădere a ponderii, până la finele anului cu 3,04% faţă de anul 2021. 

Cuantumul total al volumelor intrate este de 1.396 unităţi în 2022, cu o scădere 17,20 % față de 2021, 

accentuând evoluția descendentă înregistrată față de anul 2016, când se înregistrau 2.376 volume. Cu toate 

acestea, scăderea din ultimii ani a fost compensată anul acesta de schimbul academic de publicații, unde se 

observă o creștere semnificativă de 63,63 % (de la 11 volume la 18 volume) și a achiziției de carte care a crescut 

de 4 ori (de la 4 volume la 16 volume).    

Ponderea înregistrată pe tipuri de documente este următoarea: au fost achiziționate 16 titluri/ 16 volume 

prin cumpărare, 2 titluri/2 volume prin schimb, 279 titluri/593 volume prin donații și 1 titlu/6 volume prin 

transfer, ajungându-se la un total de 298 titluri/617 volume din documentele neperiodice. În ceea ce privește 

documentele periodice, au fost achiziționate 25 titluri/ 227 volume de cărți prin cumpărare, 10 titluri/16 

volume prin schimb, 70 titluri/536 volume prin donații, ajungându-se la un total de 105 titluri/779 volume.  

La publicaţiile periodice înregistrăm 16 titluri, în limba română, achizitionate de BCU „Carol I” prin 

contractare multianuală (în continuare); 9 titluri provenite prin schimb academic național și internațional (în 

continuare); 47 abonamente pentru publicaţii seriale străine achiziționate de facultate (în continuare); 21 titluri 

publicaţii seriale donaţie (în continuare); două titluri noi publicaţii seriale prin donaţie. 
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Evidența globală, individuală și topografierea documentelor s-au efectuat conform termenelor stabilite. 

Întreg fondul de publicație periodică și neperiodică intrat în colecție în 2022 a fost prelucrat atât din punct de 

vedere al luării în evidențe, cât și al repartizării pe fonduri și colecții în vederea diseminării informației către 

public. 

Din fondul de publicații neperiodice, s-a inventariat electronic un volum de 617 unități carte, integral, în 

programul de bibliotecă Vubis Smart. Pentru acestea s-a editat și listat un număr de 38 pagini de Registru 

inventar (RI), s-au înregistrat un număr de 112 partide în Registrul de mișcare a fondurilor (RMF) parte generală 

și în Registrul de mișcare a fondurilor parte specială, s-au alocat 300 de cote în Registrul topografic.  

Din fondul de publicatii seriale, s-a inventariat tradițional o cantitate de 779 volume legătorești, respectiv 

3.540 fascicule reviste. Pentru acestea s-a completat un număr de 779 poziții în Registrul inventar, s-a 

completat un număr de 131 poziții în Registrul de mișcare a fondurilor parte general și Registrul de mișcare a 

fondurilor - parte special, s-au alocat două cote în Registrul topografic. Întreg fondul intrat în 2022 este 

reflectat în evidența preliminară și în fișele de colecție.  

La sfârșitul anului, fondul total, conform RMF însuma 225.384 volume, 102.182 titluri și 2.435.018,92 lei.  

Cuantumurile activității de catalogare și indexare atinse în 2022 sunt următoarele: titluri noi carte – 209, 

titluri noi periodice – 2, analitice Romania – 471, titluri în retroconversie – 132. Pentru acestea s-au realizat 702 

înregistrări noi, s-au modificat 2503 și au fost unificate 46 de înregistrări. 

Comunicarea colecțiilor a înregistrat o revenire a valorilor și al cuantumurilor înregistrate, fiind un indicator 

urmărit și raportat frecvent. Variațiile sale indică efectele majore ale pandemiei de COVID 19, precum și 

deprinderile și practicile de lectură ale publicului utilizator. Pe parcursul anului, s-a înregistrat o frecvență de 

19.750 de vizite, fiind în creștere cu 405,96 % faţă de 2021 când se înregistrau 4.865 vizite, 24.649 de volume 

consultate, în creștere cu 0,89 % faţă de 2021 când se înregistrau 24.430 volume și 1.582 de utilizatori noi, în 

creștere cu 114 % faţă de 2021 când se înregistrau 739 utilizatori.  

În Filiala de Drept nu există un serviciu specializat pentru elaborarea scriptică a bibliografiilor la cerere. Cu 

toate acestea, bibliotecarii acordă informaţii bibliografice la cerere zilnic (în programul cu publicul) şi asistă 

studenţii, masteranzii şi doctoranzii în efectuarea de cercetări bibliografice pe diverse teme, căutările 
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finalizându-se prin notarea cotelor titlurilor potrivite şi disponibilizarea acestora pentru lectură. În decursul 

anului, s-a observat o creștere a informațiilor bibliografice simple, înregistrându-se un număr de 2.018 de 

solicitări, cu 6,72% mai mult față de 2021 când se înregistrau 1.890, iar la articolele scanate și furnizate prin e-

mail s-a văzut o creștere de 68,96 % față de anul anterior, fiind anul acesta 29 la număr.  

S-au realizat și alte activități, precum „Zilelelor porţilor deschise” (în octombrie); două-trei vizite per an în 

cadrul evenimentului „Şcoala Altfel”; rebarcodarea fondului de carte în vederea implementării programului 

integrat de bibliotecă Liberty, verificarea anuală a fondurilor, implementarea în utilizarea noului SGC și Liberty; 

organizarea de expoziții de carte în interiorul bibliotecii, acțiuni de formare și informare ale publicului utilizator; 

participarea la lucrările unor comisii; deplasări de fonduri mari de publicații. 
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3.5. FILIALA DE FILOSOFIE  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 1.175 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 2.732 volume.  

• S-au înregistrat 183 de utilizatori.  

 

Biblioteca Facultății de Filosofie este o bibliotecă specializată, colecţiile de publicaţii fiind adecvate nevoilor 

utilizatorilor, atât ale celor care se familiarizează cu teoriile şi concepţiile filosofice, cât şi ale celor interesaţi de 

aprofundarea studiilor universitare şi de cercetarea ştiinţifică. Biblioteca colaborează cu cadrele didactice din 

facultate, cu utilizatorii și promovează colecțiile și serviciile oferite.  

În anul 2022, dezvoltarea colecțiilor de cărți s-a realizat prin cumpărare 36 titluri/36  volume; donații 72 

titluri/89 volume; schimb 3 titluri/3 volume; transfer 111 titluri/ 128 volume, ajungându-se la un total de 204 

titluri/250 volume. În ceea ce privește publicațiile seriale, dezvoltarea acestora s-a realizat prin achiziția 

abonamentelor 3 titluri/ 7 volume; prin donații 1 titlu/ 1 volum și prin schimb 2 titluri/6 volume, ajungându-se 

la un total de 6 titluri / 14 volume.  

În urma efectuării activităților care țin de evidenţa, prelucrarea, reflectarea şi organizarea colecţiilor s-a 

înregistrat un număr total de 58.256 volume cu  41.332 titluri din care 51.192 volume cărţi şi  7.064 volume 

publicaţii seriale. În anul 2022 au fost introduse 420 înregistrări noi în sistemul integrat de bibliotecă ALICE şi s-

a intervenit pe 96 înregistrări, pentru modificări de cote şi reorganizarea colecţiilor din depozit şi de la centrul 

de împrumut. Baza de date conţine 38.625 înregistrări.  

În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 1.175 utilizatori-frecvență (851 la 

sala de lectură și 324 la centrul de împrumut), 2.732 de volume consultate (2.230 la sala de lectură și 502 prin 

împrumut) și 183 de utilizatori în baza de date Liberty și SGC. 

Alte activități au constat în barcodarea fondului de carte în vederea implementării noului soft de bibliotecă 

Liberty (peste 53.000 de volume); verificarea a peste 9.000 de volume de la centrul de împrumut, în vederea 

implementării noului soft de bibliotecă Liberty (nule și neconcordantele apărute în descrierea documentelor); 
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organizarea de cinci expoziții (ianuarie-decembrie); realizarea a 31 de bibliografii și transmiterea prin e-mail de 

cărţi şi articole ştiinţifice de specialitate în format electronic; informarea utilizatorilor (prin email şi anunţuri pe 

Facebook) cu privire la accesul mobil şi gratuit la bazele de date ştiinţifice oferite de BCU „Carol I” şi oferirea de 

instruire şi consultanţă pentru identificarea şi descărcarea documentelor dorite; tururi de orientare (5) și tururi 

de vizitare (2). 
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3.6. FILIALA DE FIZICĂ  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 1.964 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 4.050 volume.  

• S-au înscris 176 de utilizatori noi.  

 

Biblioteca deţine colecţii valoroase de documente din domeniile fizică teoretică, fizică atomică şi nucleară, 

fizica plasmei, fizica corpului solid, fizica atmosferei, fiofizică, polimeri, astrofizică, electronică, optică, 

calculatoare, fizică medicală, nanotehnologie. Biblioteca realizează coordonarea tuturor activităților legate de 

gestiune (publicații aflate în depozite, în sălile de lectură, în acces liber, verificarea generală și/sau anuală a 

fondurilor etc., a obiectelor de inventar, a mijloacelor fixe, arhiva filialei); verificarea activităților 

biblioteconomice, întocmirea evidențelor globale și individuale, monitorizarea prelucrării documentelor nou 

intrate și a celor supuse retroconversiei.  

La sfârșitul anului 2022 s-a înregistrat un număr de 27 de volume intrate în bibliotecă prin cumpărare, în 

valoare de 858,96 lei, 25 de volume din donații, un  volum prin schimb și 44 de volume casate, reprezentând 

o creștere a dezvoltării colecțiilor cu 9 volume față de anul precedent. În ceea ce privește publicațiile 

periodice, au fost înregistrate 29 volume, în valoare de 2651,18 lei, un volum din donații și nu au fost 

casări, fiind o creștere cu 30 de volume față de anul trecut.    

Din efectuarea evidenţei tradiționale reies 83 de volume din care 53 de volume sunt cărţi și 30 de volume 

sunt publicații seriale; 60 de fişe intercalate în cataloage și 20 de fișe eliminate. În urma realizării evidenţei 

electronice reies 53 volume, reprezentând numărul total de volume carte intrate în 2022.   

Tot fondul de carte al Bibliotecii de Fizică este introdus în programul de bibliotecă. Titlurile intrate prin BCU 

„Carol I” vin catalogate, local se  prelucrează titlurile provenite din donaţiile primite direct la Filiala de Fizică. 

Anul acesta s-au lucrat 137 de înregistrări noi din care 25 erau titlurile cărţilor provenite din donaţii şi 112 

lucrări analitice. S-au realizat interveniții pe 302 de înregistrări (completări, modificări la cele existente), 28 

unificări de descrieri. 
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În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 1.964 utilizatori-frecvență (927 la 

sala de lectură și 1.037 la centrul de împrumut), 4.050 de volume consultate (2.266 la sala de lectură și 1.784 

prin împrumut) și 176 de utilizatori noi.  

Alte activități au constat în barcodarea fondulului de cărţi (38.000 volume) din cadrul Filialei de Fizică în 

vederea implementării softului de bibliotecă Liberty (lipirea etichetelor de barcod, introducerea numerelor de 

inventar în sistem, salvarea înregistrărilor zilnice, centralizarea înregistrărilor pe locaţii şi transmiterea lor către 

reprezentantul firmei Softlink); realizarea unui videoclip de promovare al evenimentului „Facultatea de Fizică 

de la A la Z”, organizat de Facultatea de Fizică în colaborare cu Asociaţia Studenților Fizicieni a Universității din 

București; tururi de orientare (5) și de vizitare (7); o expoziţie lunară cu tezele de doctorat susţinute la 

Facultatea de Fizică; descrieri analitice ale articolelor din revista Optoelectronics and Advanced Materials – 

Rapid Communications în Vubis (112 articole); referințe bibliografice (aproximativ 4.000).  
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3.7. FILIALA DE GEOGRAFIE. GEOLOGIE  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 5.363 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 15.033 volume.  

• S-au înregistrat 1.035 de înscrieri, din care 897 permise noi și 138 vize.  

 

Filiala de Geografie. Geologie a avut în anul 2022 drept cadru general al desfășurării activităților, direcțiile 

generale ale strategiei instituționale ale BCU „Carol I”, îndeplinind misiunea de participare activă la procesele 

educaționale de învățare, prin punerea la dispoziția utilizatorilor a colecțiilor și serviciilor de bibliotecă.  

În anul 2022, au fost achiziționate 48 de volume carte, 42 titluri, în valoare de 2649,58 lei și 65 de volume 

periodice, 12 titluri (în continuare), în valoare de 2202,14 lei; prin schimb, donații și transfer au intrat în 

bibliotecă 53 de volume carte, 39 titluri, în valoare de 584,01 lei, 49 de volume periodice, 20 titluri (în 

continuare), în valoare 802,11 lei, ajungându-se la un total de 101 de volume carte, 81 de titluri, în valoare de 

3233,59 lei, cu o scădere de 30% față de 2021 și 114 volume periodice, 32 titluri (în continuare) în valoare de 

3004,25 lei, cu o scădere de 22% față de anul 2021.    

Operațiunile de topografiere, ștampilare, etichetare cu etichete antifurt, repartizare în spații de expunere și 

depozitare s-au realizat pentru un număr de 215 de volume, iar operațiunile de selecție, pregătire, legare 

pachete, editare borderouri au fost efectuate pentru 200 de volume trimise la Atelierul de Legătorie al Sediului 

Central al BCU „Carol I”. Alte activități care țin de evidența și organizarea colecțiilor, care au fost realizate în 

decursului anului, sunt următoarele: completarea fișelor (evidență preliminară – 114 fișe; colecție – 32 fișe; 

catalog topografic – 114 fișe); aducerea la zi a evidențelor globale/trimestriale (două RMF-uri și șapte Parte 

specială); tehnoredactarea, tipărirea registrelor de inventar electronice pentru toate tipurile de documente 

(cinci RI pentru cărți, periodice, CD-ROM); verificarea colecțiilor aflate în acces direct (12.000 volume) și 

propunerea spre casare în jur de 3% din volume pentru ambele secții ale bibliotecii. 

Cuantumurile activității de catalogare și indexare atinse în 2022 sunt următoarele: 446 înregistrări 

bibliografice noi, din care 314 descrieri analitice ale articolelor din reviste/Vubis Smart; 154 înregistrări 
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bibliografice/modificări Vubis Smart; 9.500 înregistrări bibliografice/modificări de cotă, inventar, câmpuri 

dedicate/Liberty rezultate din prelucrarea fișierelor .conf primite în urma importului bazei de date. 

În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 5.363 utilizatori-frecvență, 15.033 

de volume consultate și 1.035 de înscrieri, din care 897 permise noi și 138 vize.  

Au fost realizate și alte activități, precum asistența de specialitate la cerere, local și la sediul bibliotecilor 

filiale din complex pentru activitatea de barcodare, gestiunea și arhivarea fișierelor .barc, corectarea erorilor de 

barcodare și import; elaborarea unui „Ghid pentru barcodarea publicațiilor aflate în colecțiile Bibliotecilor 

Filiale în vederea implementării softului integrat de bibliotecă Liberty”; constituirea de colecții în cadrul 

locațiilor pentru toate bibliotecile filiale din complex, efectuarea de schimbări globale (aproximativ 700.000 

inventare); participarea activă la implementarea sistemului Liberty în calitate de PowerUser/administrator 

(furnizare fișiere cu date bibliografice pentru export/Softlink, parametrizarea sistemului Modul C irculație, 

analiză și raportare neconcordanțe rezultate în urma importului bazelor de date, stabilirea fluxului de 

activități privind eliberarea permiselor în bibliotecile filiale); elaborarea interfețelor Opac pentru filialele 

Geografie.Geologie, Biologie. Botanică, Filosofie și Istorie. 
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3.8. FILIALA DE ISTORIE  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 4.275 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 9.829 volume.  

• S-au înscris 597 de utilizatori.  

 

Filiala de Istorie este astăzi una dintre cele mai mari biblioteci din complexul BCU „Carol I”, având în 

componența sa lucrări valoroase. Un merit deosebit pentru organizarea și dezvoltarea bibliotecii l-au avut 

istorici iluștri şi profesori, precum V. Pârvan, N. Iorga, P.P. Panaitescu, S. Lambrino, D. Russo, V. Papacostea, A. 

Sacerdoţeanu, Gh. Ştefan, D.M. Pippidi. Un alt moment important din viața acestei biblioteci l-a constituit 

achiziţionarea integrală a bibliotecilor de specialitate ale unor mari profesori și cercetători, cum ar fi P.P. 

Panaitescu, I. Andrieşescu, N. Bănescu.  

În cursul anului 2022, în colecţiile bibliotecii au intrat 163 de titluri noi în 228 de volume (cărţi, albume şi 

periodice), după cum urmează: volumele intrate prin cumpărare au fost în număr 35 (23 volume cărţi, în 

valoare de 954,54 lei şi 12 volume periodice, în valoare de 92,09 lei); donaţiile au reprezentat ponderea cea 

mai mare cu un total de 164 de volume (149 volume cărţi, 11 volume albume şi 4 volume periodice); prin 

schimb au intrat 29 de volume (15 volume cărţi şi 14 volume periodice). 

Operațiunile care țin de evidenţa primară, preliminară, individuală şi globală, de topografierea publicaţiilor 

introduse în colecţii au fost efectuate după cum urmează: luarea în primire a documentelor, pe baza actului 

însoţitor, verificarea acestora, înscrierea partidei primite în RMF, 163 cote topografice noi atribuite și 228 

volume inventariate. Alte operațiuni care țin de organizarea colecțiilor, îndeplinite de personalul bibliotecii, 

sunt ștampilarea documentelor primate, realizarea registrului inventar electronic, realizarea şi trimiterea 

listelor de noutăți, tehnoredactatarea şi printarea etichetelor cu cota topografică.  

În urma efectuării activităților care țin de catalogarea și clasificarea colecţiilor s-a înregistrat la final de an 

un număr total de 125.615 volume/ 67.521 titluri. În 2022 au fost prelucrate 4.500 volume (cotă, inventar, preţ, 

RMF, note, modificări).  
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În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 4.275 utilizatori-frecvență, 9.829 de 

volume consultate și 597 utilizatori înscriși.  

La numărul volumelor intrate în bibliotecă prin cumpărare, schimb și donații se constată o scădere față de 

anul trecut, la fel și la numărul de volume consultate, dar se observă o creștere semnificativă în ceea ce 

privește numărul utilizatorilor înscriși și frecvența cititorilor.  

Alte activități realizate în cadrul acestei filiale constau în participarea la trainingurile pentru implementarea 

softului de bibliotecă Liberty și SGC; barcodarea documentelor Filialei de Istorie; prezentarea seviciilor oferite și 

a colecțiilor speciale studenților din anul I; legarea întregului fond de documente în vederea relocării Filialei de 

Istorie pe durata lucrărilor de renovare. 
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3.9. FILIALA DE JURNALISM ŞI ŞTIINŢELE COMUNICĂRII  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 994 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 3.055 volume.  

• S-au înscris 253 de utilizatori.  

 

Filiala de Jurnalism și Ştiinţele Comunicării a fost creată şi organizată în anul 1990, ca urmare a înfiinţării 

Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţele Comunicării. Din anul 2000, colecțiile au fost reorganizate și distribuite în 

două săli de lectură cu acces direct, dispunând și de un centru de împrumut. În anul 2021 a început procesul de 

digitalizare a fondului de documente al bibliotecii.  

În anul 2022 au intrat în bibliotecă 28 de volume cărţi prin cumpărare, în valoare de 899,09 lei, 37 volume 

cărţi prin donaţii, 128 volume periodice prin cumpărare, în valoare de 3566,57 lei și un volum de periodice prin 

schimb și 12 volume periodice prin donații, înregistrându-se o creștere a numărului de cărți și o scădere a 

publicațiilor seriale față de anul trecut.  

Evidenţa globală, individuală şi topografierea documentelor a fost realizată pentru un total de 61 de titluri și 

75 de volume. În urma efectuării activităților care țin de catalogarea colecţiilor s-a înregistrat la final de an un 

număr total de 20.221volume. În 2022 au fost prelucrate 51 titluri noi cărţi. 

În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 994 utilizatori-frecvență (910 la sala 

de lectură și 84 la centrul de împrumut), 3.055 de volume consultate (2.681 la sala de lectură și 374 la centrul 

de împrumut, dintre care 1.862 cărţi și 1.193 periodice)  și 253 utilizatori înscriși. Numărul utilizatorilor înscrişi 

la bibliotecă, frecvenţa cititorilor şi numărul volumelor consultate a scăzut față de anul precedent. 

Alte activități desfășurate în cursul anului au constat în barcodarea fondului de publicații carte; realizarea 

de tururi de orientare; participarea online la sesiunile de prezentare a bazelor de date BCU „Carol I”; 

participarea la cursurile de instruire în noul soft de biblioteca Liberty și scanarea până în prezent a 1.050 

titluri/cărți din bibliografiile profesorilor pentru biblioteca virtuală, în parteneriat cu Facultatea de Jurnalism și 

Științele Educației.   
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3.10. FILIALA DE LITERE  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 7.635 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 11.090 volume.  

• S-au înscris 1.315 de utilizatori.  

  

În cursul anului 2022, în colecţiile Filialei de Litere au intrat 22 titluri/23 volume cărți în valoare de 1.091,20 

lei prin cumpărare, 430 titluri/ 462 volume prin donații și 2 titluri/2 volume prin schimb, iar publicațiile seriale 

au fost în număr 157 titluri/187 volume/416 fascicule intrate prin cumpărare, în valoare de 3.441,47 lei, 7 

titluri/10 volume/10 fascicule prin schimb, 27 titluri/59 volume/77 fascicule din donație românească și 1 titlu/1 

volume/1 fascicul din donație străină, înregistrându-se un total de 461 titluri/494 volume în valoare de 8381,57 

lei (carte) şi 192 titluri/257 volume/504 fascicule în valoare de 4242,18 lei (publicaţii seriale).  

Evidenţa globală, individuală şi topografierea documentelor s-au efectuat conform termenelor stabilite. 

Toate documentele nou intrate au fost înscrise în RMF, au fost inventariate, înscrise în 166 borderouri, 

împărţite pe secţii, verificate în catalogul electronic, topografiate (280 cote numerice, 214 cote Cutter pentru 

carte). S-a făcut evidenţa preliminară pentru 44 titluri periodice (495 fascicule) şi evidenţa anuală pentru 192 

titluri (257 volume/ 504 fascicule). Pentru publicaţiile periodice se realizează şi evidenţa electronică 

tradiţională. Au fost ştampilate şi etichetate 280 volume de carte la sala de lectură, 214 volume la centrul de 

împrumut şi 257 volume/504 fascicule la Secţia de Periodice.  

În urma efectuării activităților care țin de catalogarea și clasificarea colecţiilor s-a înregistrat la final de an 

un număr total de 130.160 volume în valoare de 552.619,08 lei, din care au fost prelucrate în 2022 un număr 

de 1.337 volume.  

În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 7.635 utilizatori-frecvență, 11.090 

de volume consultate și 1.315 utilizatori înscriși (825 permise noi și 490 vize), constatându-se o creștere față de 

anul anterior.  
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În cursul anului s-au desfășurat și alte activități, precum barcodarea întregului fond de publicaţii – carte 

(89.293 titluri/116.096 volume); scanarea parţială a fondului de publicaţii – carte: 46.393 volume (dintre 

acestea 32.687 volume aflate la raftul liber, iar 13.706 volume din depozit); verificarea electronică a fondului de 

la raftul liber 32687 volume (centrul de împrumut); verificarea vizibilității în Catalogul Opac a documentelor 

transportate din vechiul program de bibliotecă Vubis în Liberty; modficarea înregistrărilor greşite a 

documentelor transportate din Vubis în Liberty (centrul de împrumut); evenimente culturale din care 

menționăm: conferinţa susţinută de scriitorul Mircea Cărtărescu cu prilejul Zilei Culturii Naţionale şi a împlinirii 

a 172 de ani de la naşterea lui Mihai Eminescu; întâlnire în cadrul evenimentului Ziua Naţională a Lecturii cu 

reprezentanţi ai revistei Observator Cultural, cu scriitoarea Adela Greceanu şi cu elevi din diferite licee 

bucureştene pentru a discuta despre importanţa lecturii, promovarea cărţii, carte şi lectură în educaţie; 

întâlnire cu scriitoarea Ioana Pârvulescu, pe marginea romanului Prevestirea (Bucureşti, Editura Humanitas, 

2020); lansarea volumului Învăţătura de minte. Eseuri despre educaţie (Bucureşti, Editura Art, 2021), semnat de 

prof.dr. Liviu Papadima; Colocviul Naţional I.L. Caragiale astăzi organizat în colaborare cu Muzeul Naţional al 

Literaturii Române, Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” şi Facultatea de Litere.   
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3.11. FILIALA DE LIMBI ŞI LITERATURI STRĂINE  

SECȚIA ROMANICE -CLASICE-ORIENTALE 

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 1.089 utilizatori - frecvență. 

• Au fost consultate 1.842  de volume. 

• S-au înscris 388 de utilizatori. 

SECȚIA SLAVE-GERMANICE  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 2.336 utilizatori - frecvență. 

• Au fost consultate 3.593 de volume. 

• S-au înscris 456 de utilizatori. 

SECȚIA AUSTRIA  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 130 utilizatori - frecvență. 

• Au fost consultate 247 de volume. 

 

Biblioteca deține colecții din operele clasicilor literaturii universale, în original și în limba română, opere 

fundamentale reprezentative pentru culturile ale căror limbi se studiază în facultate, lucrări de istorie a 

literaturii, critică literară, lingvistică, dicționare, enciclopedii, bibliografii, publicații periodice de specialitate. 

Este alcătuită din trei secții: Romanice-Clasice-Orientale, Slave-Germanice și Austria. Ele dețin împreună patru 

săli de lectură (94 de locuri) şi un centru de împrumut.  

În anul 2022, la Secția Romanice-Clasice-Orientale s-a înregistrat un total de 70 de titluri, 79 de volume, în 

valoare de 1.363,50 lei, intrate în bibliotecă după cum urmează: 6 titluri și 6 volume, în valoare de 798,50 lei 

prin cumpărare; 64 titluri și 73 volume prin donație. La Secția Slave-Germanice numărul total de intrări a fost 

de 145 titluri, 167 volume, în valoare de 2.798,09 lei, împărțite astfel: 11 titluri/11 volume, în valoare de 
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1.355,09 lei prin cumpărare; 2 titluri/2 volume prin schimb; 132 titluri/154 volume prin donații. La Secția 

Austria au intrat 71 titluri/73 volume, toate prin donație.  

Pentru realizarea evidenței tradiționale și electronice a colecțiilor, la Secția Romanice-Clasice-Orientale, 

toate documentele nou intrate au fost înscrise în RMF, au fost inventariate, înscrise în 24 borderouri, verificate 

în catalogul electronic, topografiate (67 cote numerice, 12 cote Cutter pentru carte). S-a făcut evidenţa 

preliminară pentru 2 titluri /12 volume periodice și au fost ştampilate şi etichetate 79 volume și 12 volume/12 

fascicule de periodice. La Secția Slave-Germanice au fost preluate, verificate și întocmite în dublu exemplar 23 

de borderouri a câte 58 de pagini. Toate documentele nou intrate au fost înscrise în RMF și au fost inventariate, 

catalogate și indexate, ștampilate și etichetate 186 de volume. La Secția Austria toate documentele nou intrate 

au fost înscrise în RMF, au fost inventariate, înscrise în 7 borderouri, verificate în catalogul electronic, 

topografiate cote Cutter. Au fost ştampilate şi etichetate 73 volume. 

În urma catalogării şi indexării colecțiilor, la Secția Romanice-Clasice-Orientale a rezultat un număr total de 

71.743 de volume în valoare de 89.350,28 lei, din care au fost prelucrate în cursul anului 80 de volume. La 

Secția Slave-Germanice s-a înregistrat un total de 14.3116 de volume în valoare de 136.393,03 lei, din care s-au 

prelucrat 186 de volume în cursul anului. La Secția Austria au fost în total 6.571 de volume în valoare de 

44.056,07 lei, din care 71 de volume au fost prelucrate în 2022.     

În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, la Secția Romanice-Clasice-Orientale s-a înregistrat un număr de 

1.089 utilizatori-frecvență, 1.842 de volume consultate (1.741 volume la sala de lectură și 101 volume prin 

împrumut) și 388 utilizatori înscriși (371 permise noi și 17 vize), constatându-se o creștere față de anul anterior. 

La Secția Slave-Germanice, la sfârșitul anului, s-a ajuns la un total de 2.336 utilizatori-frecvență, 3.593 volume 

consultate (1.236 volume solicitate în sala de lectură și 2.357 volume solicitate la centrul de împrumut) și 456 

utilizatori înscriși (439 permise noi, 17 vize). La Secția Austria s-a înregistrat un număr de 130 utilizatori-

frecvență și 247 de volume consultate (la sala de lectură).   

Alte activități au constat în barcodarea si scanarea întregului fond de carte din Secția Romanice-Clasice 

(aproximativ 45.000 de volume); verificarea ulterioară a conversiei înregistrărilor din Vubis în Liberty; selecția 

donațiilor primite prin triarea unui număr aproximativ de 3.500 de volume; legarea și transportarea a 400 de 

pachete cu publicațiile neselectate într-un spațiu de depozitare, destinat publicațiilor pentru DAC (Secția Slave-

Germanice); participarea la numeroase traininguri SGC și Liberty organizate la BCU „Carol I”.   
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3.12. FILIALA DE MATEMATICĂ. INFORMATICĂ  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 2.403 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 11.973 volume.  

• S-au înscris 449 de utilizatori.  

 

Filiala de Matematică. Informatică se află în componența complexului B.C.U. „Carol I” din anul 1948 (pe 

atunci Biblioteca Centrală Universitară din București). Vechimea sa este corelată cu cea a catedrei universitare, 

fiind la dispoziția studenţilor din 1925 și primind în 1937 publicațiile Societăţii de Matematică. 

În 2022, în bibliotecă a intrat un număr de 32 volume cărți în valoare de 1.107,85 lei, după cum urmează: 17 

titluri/23 volume în valoare de 893,15 lei prin cumpărare, 6 titluri/6 volume prin schimb intern și 3 titluri/3 

volume prin donații. Numărul total de periodice a fost de 166 volume în valoare de 4135,72 lei, grupate astfel: 

12 titluri/43 volume în valoare de 1802,55 lei intrate prin cumpărare, 25 titluri/79 volume prin schimb intern și 

internațional și 14 titluri/44 volume prin donații.  

Evidenţa globală, individuală şi topografierea documentelor a fost efectuată pentru 77 titluri/198 volume. 

Barcodarea și scanarea colecțiilor s-a realizat între 9 mai și 4 iulie pentru 88.689 volume cărți și periodice. De 

asemenea, a fost necesară soluționarea problemelor apărute în urma exportării bazei de date în Liberty 

(aproximativ 7.100 exemplare rezolvate din 8.700).  

În urma efectuării activităților care țin de catalogarea colecţiilor s-a înregistrat la final de an un număr total 

de 86.193 volume și 60.814 titluri (din care 899 periodice). În anul 2022 au fost prelucrate 172 bd-uri (3 titluri 

noi cărţi, 169 bd-uri verificări şi completări).  

La comunicarea colecțiilor s-a înregistrat un număr de 2.403 utilizatori-frecvență (2.014 la sala de lectură și 

389 la centrul de împrumut), 11.973 de volume consultate (1.1168 la sala de lectură și 805 la centrul de 

împrumut, din care 7.671 cărți și 4.302 periodice) și 449 utilizatori înscriși.  
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3.13. FILIALA DE PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢELE EDUCAŢIEI  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 3.590 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 9.560 volume.  

• S-au înscris 883 de utilizatori.  

A fost structurată ca bibliotecă specializată odată cu înfiinţarea în 1990 a Facultăţii de Sociologie, Psihologie 

şi Pedagogie și individualizată ulterior (1999-2000) prin separarea de Biblioteca de Sociologie şi Asistenţă 

Socială, urmând diviziunea care a avut loc la nivelul facultăților, conform specializărilor. Semnalăm aici 

existența lucrărilor clasicilor domeniului, români şi străini (Jean Piaget, Carl Gustav Jung, J.J. Rousseau, 

Constantin Rădulescu-Motru, Constantin Pufan), precum și importante periodice de specialitate cum ar fi 

Journal of Experimental Psychology sau British Journal of Psychotherapy.  

În 2022, în fondul bibliotecii au intrat 25 de volume cărţi în valoare de 922,26 lei prin cumpărare, 51 volume 

cărţi prin donaţii, 3 volume cărți prin schimb și 12 volume periodice în valoare de 431,26 lei prin cumpărare și 4 

volume periodice prin donații.    

Evidenţa globală, individuală şi topografierea documentelor a fost efectuată pentru 94 titluri/95 volume. 

Cărţile au fost repartizate pe domenii în sălile de lectură, centrul de împrumut, precum şi în depozite. 

Barcodarea a 23.737 de volume s-a realizat între lunile iunie și iulie.  

În urma catalogării colecțiilor a rezultat un număr total de 95 volume și 94 titluri (din care 15 periodice în 

continuare). În anul 2022 au fost prelucrate 55 bd-uri (15 completari). 

La comunicarea colecțiilor s-a înregistrat un număr de 3.590 utilizatori-frecvență (2.322 la sala de lectură și 

1.268 la centrul de împrumut), 9.560 de volume consultate (7.267 la sala de lectură și 2.293 la centrul de 

împrumut) și 883 utilizatori înscriși. 

Alte activități realizate de personalul acestei biblioteci au constat în verificarea vizibilității în Catalogul Opac 

a documentelor portate din vechiul program de biblioteca Vubis în noul program de bibliotecă Liberty și 

modificarea înregistrărilor greșite a documentelor portate din Vubis în Liberty.  



 
RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022 

 

68 | www.bcub.ro 

 

3.14. FILIALA DE SOCIOLOGIE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 2.506 utilizatori - frecvență.  

• Au fost consultate 7.428 volume.  

• S-au înregistrat 575 de utilizatori.  

 

Biblioteca asigură achiziționarea, organizarea și accesul la colecții de documente specializate, sprijinind 

activitatea academică și științifică prin servicii dinamice și diverse, adaptate cererilor utilizatorilor și adecvate 

programelor de învățământ. Printre obiective se numără dezvoltarea fondului documentar, evidența, 

organizarea, prelucrarea, conservarea, reflectarea și comunicarea colecțiilor. 

În anul 2022, dezvoltarea colecțiilor de cărți s-a realizat prin cumpărarea a 31 titluri/32 volume în valoare de 

1.153,87 lei; prin schimb 3 titluri, 4 volume; prin donații 120 titluri/132 volume. Totalul este de 154 titluri, 168 

volume în valoare de 2.773,37 lei (o scădere de 21% față de anul precedent). Au fost casate 5 titluri și 57 

volume. În ceea ce privește publicațiile seriale, dezvoltarea acestora s-a realizat prin achiziția abonamentelor 1 

titlu/4 volume; prin donații 6 titluri (două titluri noi, patru titluri în continuare) și 13 volume; prin schimb 1 

titlu/1 volum, ajungându-se la un total de 8 titluri /18 volume, cu o valoare totală de 168,65 lei.  

Din cadrul activităților care țin de evidența și organizarea colecțiilor, menționăm ștampilarea documentelor 

achiziționate sau primite prin donație și alocarea cotei topografice; efectuarea evidenței individuale în RI 

pentru 51 intrări, 156 titluri, 186 volume; repartizarea a 215 de volume la sala de lectură; casarea a 10 titluri și 

90 de volume; aplicarea unui număr de 2.640 de etichete cotă; atașarea a 325 de fire magnetice de publicațiile 

din sala de lectură; întocmirea a 215 de fişe pentru publicațiile de la sala de lectură și 622 fișe topografice 

pentru publicațiile de la centrul de împrumut; elaborarea planului de barcodare a publicaţiilor şi coordonarea 

activităţii; barcodarea publicaţiilor în sistemul Liberty – 23129 volume cărţi.  

În urma efectuării activităților care țin de catalogarea și clasificarea colecţiilor s-a înregistrat la final de an 

un număr total de 26.408 volume/14.482 titluri în valoare de 710.784,49 lei. În anul 2022 au fost prelucrate 89 

de înregistrări noi, dintre care 43 reprezintă lucrări analitice. Totodată, au fost efectuate corectări, completări şi 

modificări ale descrierilor existente în Vubis Smart și în Liberty Link pentru 2.783 titluri.  
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În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 2.506 de utilizatori-frecvență (1.494 

la sala de lectură și 1.012 la centrul de împrumut), rezultând o creștere de 100%. Numărul de volume 

consultate a fost de 7.428 (5.751 la sala de lectură și 1.677 la centrul de împrumut), ceea ce reprezintă o 

creștere de 51,34%. În 2022 s-au înregistrat 575 de cititori (527 vize și 48 permise), prin care se remarcă o 

creștere de 98,27% față de anul precedent.  

Alte activități au constat în participarea la instruirea privind implementarea Liberty; informarea și 

documentarea utilizatorilor; acordarea de asistenţă în utilizarea programului Plagiarism Detector pentru 

verificarea lucrărilor de licenţă, a disertaţiilor, a referatelor, a eseurilor şi a tezelor de doctorat.  
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3.15. FILIALA DE ȘTIINȚE POLITICE  

• În anul 2022, dezvoltarea colecțiilor de cărți a însumat un total de 65 titluri/66 volume în valoare de 

1.447,26 lei.  

• Dezvoltarea publicațiilor seriale a înregistrat 3 titluri/8 volume în valoare de 146,33 lei. 

 

Filiala de Ştiinţe Politice se află în componența Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” de la momentul 

constituirii ei (2001). Ea folosește softul integrat de bibliotecă Alice. Din 25 iulie 2019, filiala este închisă pentru 

public și nu deţine un sediu. Publicațiile de specialitate se regăsesc și în colecțiile Sediului Central. Din 1 august 

2019, cei doi bibliotecari ai filialei au fost delegați cu atribuții la Filiala de Sociologie și Asistență Socială în urma 

închiderii provizorii a bibliotecii.  

În anul 2022, dezvoltarea colecțiilor de cărți s-a realizat prin cumpărare 25 titluri/25 volume în valoare de 

1068.46 lei (creștere față de anul 2021); prin schimb 1 titlu/1 volum (în anul precedent biblioteca nu a fost 

implicată în activități de schimb); prin donații 39 titluri/40 volume (scădere față de anul precedent). Totalul 

este de 65 titluri/66 volume în valoare de 1447,26 lei. În ceea ce privește dezvoltarea publicațiilor seriale, 

aceasta s-a realizat prin abonament 1 titlu/2 volume, în valoare de 66,33 lei; schimb 1 titlu/5 volume; donații 1 

titlu/1 volum. Totalul este de 3 titluri/8 volume în valoare de 146,33 lei (creștere față de anul precedent). 

Activitățile care țin de evidența și organizarea colecțiilor au constat în ștampilarea documentelor 

achiziţionate sau primite prin donaţie şi alocarea cotei topografice; aplicarea unui număr de 80 de etichete 

cotă; efectuarea evidenței individuale în RI pentru 25 intrări, 68 titluri, 74 volume; barcodarea publicațiilor în 

sistemul Liberty – 8.523 volume cărți; întocmirea unei statistici lunare şi trimestriale a datelor din RMF – intrări 

cărţi pe categorii de documente, pe tip de achiziţie, total titluri, volume, valoare. 

În urma efectuării activităților care țin de catalogarea și clasificarea colecţiilor s-a înregistrat la final de an 

un număr total de 15.169 volume/11.914 titluri în valoare de 289.469,73 lei. În Alice au fost prelucrate 173 de 

înregistrări noi (o creștere de 90,1% față de anul precedent). 
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Menționăm și participarea la training pentru utilizarea sistemului Liberty – modul circulaţie şi ulterior 

instruirea bibliotecarilor; participarea la training pentru utilizarea noului SGC şi ulterior instruirea 

bibliotecarilor; reorganizarea întregului fond de publicații.  
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3.16. FILIALA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ  

• Pe parcursul anului, s-a înregistrat un număr de 346 utilizatori-frecvență. 

• Au fost consultate 229 de volume. 

• S-au înregistrat 16 utilizatori. 

 

Filiala de Teologie Ortodoxă s-a alăturat BCU „Carol I” în 2015, în urma unui protocol de colaborare cu 

Patriarhia Română.  

În anul 2022, dezvoltarea colecțiilor de cărți s-a realizat prin cumpărare 23 de volume în valoare de 939,07 

lei; prin donații 12 volume. Totalul este de 32 titluri/35 volume. A avut loc o ușoară creștere față de anul trecut. 

Nu a avut loc o dezvoltare a publicațiilor seriale. 

Din cadrul activităților care țin de evidența și organizarea colecțiilor, menționăm ștampilarea documentelor 

primite; realizarea registrului inventar; atribuirea a 32 de cote topografice noi și inventarierea unui număr de 

35 de volume.   

Prin clasificarea colecţiilor a rezultat un număr total de 372 de volume/342 titluri. Evoluția față de anul 

precedent este una ascendentă.  

În ceea ce privește comunicarea colecțiilor, s-a înregistrat un număr de 346 utilizatori-frecvență (o scădere 

de 9,42% față de anul precedent). Au fost consultate 229 de volume (o creștere de 33,91% față de 2021) și au 

fost înregistrați 16 utilizatori (o scădere de 27,27% față de anul precedent). 

Alte activități au constat în participarea la trainingurile referitoare la implementarea softului de bibliotecă 

Liberty și a SGC-ului;  informarea și documentarea utilizatorilor; participarea la diverse evenimente culturale; 

participarea la activitatea de barcodare a documentelor Filialei de Istorie. 
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CONCLUZII 

În anul 2022, Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” a înregistrat o creștere substanțială față de anul 

precedent în ceea ce privește activitatea cu publicul. Numărul utilizatorilor înscriși a fost de 15.661 (din care 

8.608 la filiale), cu 127% mai mult față de anul 2021. Referitor la frecvența cititorilor, s-a înregistrat un total de 

99.218 (din care 56.021 la filiale), ceea ce reprezintă o creștere de 137% față de anul anterior. La finalul anului 

2022 au fost consultate 161.354 de volume, cu 42% mai mult față de anul 2021. 

Cele două evenimente emblematice ale bibliotecii, Noaptea Europeană a Muzeelor (14 mai) și festivalul 

Strada de C`Arte (12-18 septembrie), au ajuns la cea de-a XI-a ediție, bucurându-se și anul acesta de un număr 

mare de participanți. De Noaptea Muzeelor, la finalul turului ghidat, vizitatorii au avut posibilitatea să-și creeze 

propriul tablou virtual cu ajutorul inteligenţei artificiale, folosind aplicaţia Wombo Art. În cadrul festivalului 

Strada de C`Arte au avut loc șapte concerte, șase lansări de carte, cinci expoziții, patru sesiuni de lectură 

publică, trei dezbateri academice, două ateliere pentru copii, proiecții de film, precum și un târg de carte și 

mese rotunde. De asemenea, a fost lansat și primul număr al revistei BCU „Carol I”, De Spiritu et Anima, care 

reunește tradiția cu noile tendințe din bibliotecile de azi, având un design cu totul deosebit, fiind conceput cu 

ajutorul inteligenței artificiale.  

Numărul evenimentelor desfășurate în cadrul Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I” a crescut 

exponențial față de anul precedent, având loc multiple colaborări și parteneriate încheiate între bibliotecă și 

alte instituții de cultură. Toate evenimentele  organizate în cadrul BCU „Carol I”, precum și lansarea revistei De 

Spiritu et Anima au fost bine primite de public, fiind urmărite și pe canalele de comunicare ale bibliotecii.  

Anul 2022 a fost favorabil pentru Biblioteca Centrală Universitară „Carol I” în ceea ce privește activitățile 

desfășurate în cadrul structurilor info-documentare și evenimentele culturale, realizându-se, totodată, în 

decursul acestui an, un pas major din planul de dezvoltare sustenabilă al bibliotecii prin montarea panourilor 

solare cu o putere instalată de 30kW/h. Pe lângă acest demers, în anul 2022, biblioteca a îndeplinit un alt 

obiectiv major din Strategia managerială 2021-2025 prin crearea unui Spiritual Room, un spațiu deschis 

tuturor, indiferent de gen, etnie, naționalitate, rasă, religie sau statut social, astfel demonstrându-se grija pe 

care biblioteca o arată multiculturalismului.  
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ANEXE 

 

  

PUBLICAŢII SERIALE TOTAL

Titluri Volume Valoare Titluri Fascicole Volume Valoare Titluri Volume Valoare Titluri Volume Valoare Titluri Volume Valoare

1 2 3 4 5 6 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16

SEDIUL CENTRAL  UC 364.248 462.429 3.491.640,48 15.734 1.837.775 228.762 9.482.450,20 426 557 1.059,00 27.479 35.216 1.753.029,71 407.887 726.964 14.728.179,39

Matematică BU 1 59.904 56.303 125.886,67 899 60.993 29.873 176.019,43 11 17 440,25 60.814 86.193 302.346,35

Fizică BU 2 19.252 37.997 182.389,25 838 124.802 18.419 75.845,74 2 3 32,94 20.092 56.419 258.267,93

Chimie BU 6 8.825 19.943 134.568,35 204 36.841 15.597 118.710,01 87 146 7.214,15 9.116 35.686 260.492,51

Biologie BU 7 7.000 20.655 89.207,77 820 17.052 7.514 60.271,34 1 1 10,00 7.821 28.170 149.489,11

Botanică BU 7A 8.108 28.304 93.894,20 562 29.047 10.243 38.955,56 10 11 200,00 8.680 38.558 133.049,76

Geografie BU 9 29.538 35.200 265.746,99 1.701 49.280 14.470 115.542,05 928 1.993 18.697,67 32.167 51.663 399.986,71

Geologie BU 9A 8.668 28.382 18.378,40 179 6.768 2.756 20.759,67 119 3.235 133,55 8.966 34.373 39.271,62

Drept BU 14 100.887 182.366 956.225,87 1.200 200.933 42.891 1.472.637,41 95 127 6.155,64 102.182 225.384 2.435.018,92

Istorie BU 15 66.573 111.338 431.800,15 613 14.526 13.859 76.067,69 335 418 14.690,11 67.521 125.615 522.557,95

Filosofie BU 12 40.988 51.192 225.099,31 344 10.737 7.064 39.101,88 0 0 0,00 41.332 58.256 264.201,19

Ştiinţe Politice BU 21 11.811 13.638 192.815,61 88 1.856 1.516 96.507,92 15 15 146,20 11.914 15.169 289.469,73

Psihologie BU 23 15.992 23.737 372.491,89 157 2.713 1.632 155.483,47 29 44 5.988,40 16.178 25.413 533.963,76

Sociologie BU 24 14.181 23.946 563.428,69 235 2.978 2.388 143.476,38 66 74 3.879,42 14.482 26.408 710.784,49

Jurnalism BU 22 11.250 13.996 239.379,21 410 99.110 6.205 131.739,35 7 20 806,30 11.667 20.221 371.924,86

Litere BU 16 88.232 115.566 437.816,90 826 31.999 14.530 113.641,77 43 64 1.160,41 89.101 130.160 552.619,08

Slave. Germanice. AustriaBU 17/19 105.262 148.985 172.151,59 305 16.493 702 8.297,51 0 0 0,00 105.567 149.687 180.449,10

Romanice BU 18 41.821 67.703 76.544,65 199 4.718 4.030 12.695,63 10 10 110,00 42.030 71.743 89.350,28

Administraţie BU 25 5.303 8.538 230.926,05 137 4.351 3.552 104.314,43 135 184 2.075,27 5.575 12.274 337.315,75

Teologie BU 14A 332 350 7.248,38 2 14 14 1.091,60 8 8 253,00 342 372 8.592,98

SECȚIA PEDAGOGICĂ BU 26 12.637 202.609 1.273.273,28 0 0 0 0,00 0 0 0,00 12.637 202.609 1.273.273,28

BIBLIOTECI FILIALE 643.927 988.139 4.815.999,93 9.719 715.211 197.255 2.961.158,84 1.901 6.370 61.993,31 655.547 1.191.764 7.839.152,08

1.020.812 1.653.177 9.580.913,69 25.453 2.552.986 426.017 12.443.609,04 426 557 1.059,00 29.380 41.586 1.815.023,02 1.076.071 2.121.337 23.840.604,75

a) ti tluri   b) volume din care:

3.943 4.883 Albume „Schimb“ exis t. 12.158 179.925,49

x) Reflectă situaţia la 31.12.2022 a publicații lor inventariate (în Registrele de Mişcare a Fondurilor și în Registrele Inventar). 5.055 6.087 Carte veche TOTAL GEN. 2.133.495 24.020.530,24

y) Alte categorii  de colecţii  conţin: albume, carte rară, manuscrise, hărţi, atlase, doc. electronice pe suport fizic (CD Rom-uri, dischete, DVD-uri etc), note muzicale, gravuri, stampe etc.

    În 2022 utilizatorii au beneficiat și de publicaţii seriale online (neînregistrate în Registrele Inventar), total 53.864 titluri, din care: 45.209 titluri în 5 baze de date (prin abonament)

    și 8.655  titluri în 8 baze de date, primite prin donație (6 baze științifice cu text integral și 2 baze bibliografice bibliometrice).

SITUAŢIA COLECŢIILOR B.C.U „Carol I“ 

la 31 decembrie 2022

BIBLIOTECA/ FILIALA
ALTE CATEGORII DE COLECŢIITOTAL CĂRŢI 

TOTAL COMPLEX BCU             

(documente pe suport fizic)

PUBLICAŢII DE GRUP         

(s tas -uri )

a b  x

 y
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în anul 2022

PERMISE PERMISE FRECVENŢA UTILIZATORILOR (număr de „vizi te la  bibl iotecă”)

NOI VIZATE

TOTAL ÎN SALĂ % ÎMPRUMUT % TOTAL ÎN SALĂ
ÎMPRUMUT 
INDIVIDUAL

CĂRŢI
PUBLIC. 

SERIALE

ALTE  

DOC. 

SEDIUL CENTRAL  UC 7.053 6.481 572 43.197 41.963 97,14 1.234 2,86 47.771 42.564 5.207 28.406 18.629 736

SEDIUL CENTRAL:                      

Comunicarea colecțiilor 37.008 36.104 97,56 904 2,44 43.526 41.090 2.436 24.167 18.623 736

Matematică BU 1 449 435 14 2.403 2.014 83,81 389 16,19 11.973 11.168 805 7.671 4.302

Fizică BU 2 176 152 24 1.964 927 47,20 1.037 52,80 4.050 2.266 1.784 3.847 203

Chimie BU 6 72 53 19 248 248 100,00 241 241 241

Biologie-Botanică BU 7;7A 369 361 8 1.805 1.249 69,20 556 30,80 4.946 4.420 526 4.940 6

Geografie-Geologie BU 9-9A 1.035 897 138 5.363 3.429 63,94 1.934 36,06 15.003 12.639 2.364 13.529 966 508

Drept BU 14 1.721 1.532 189 19.750 18.140 91,85 1.610 8,15 24.649 22.179 2.470 8.868 15.781

Istorie BU 15 597 577 20 4.275 2.763 64,63 1.512 35,37 9.829 5.997 3.832 9.051 778

Filosofie BU 12 183 166 17 1.175 851 72,43 324 27,57 2.732 2.230 502 2.626 106

Ştiinţe Politice BU 21

Psihologie BU 23 883 839 44 3.590 2.322 64,68 1.268 35,32 9.560 7.267 2.293 9.028 532

Sociologie BU 24 575 527 48 2.506 1.494 59,62 1.012 40,38 7.428 5.751 1.677 6.778 649 1

Jurnalism BU 22 253 207 46 994 910 91,55 84 8,45 3.055 2.681 374 1.862 1.193

Litere BU 16 1.315 825 490 7.635 4.174 54,67 3.461 45,33 11.090 5.099 5.991 9.984 1.106

Slave. Germanice. Austria BU 17/19 456 439 17 2.466 965 39,13 1.501 60,87 3.840 1.483 2.357 3.840 0

Romanice BU 18 388 371 17 1.089 1.028 94,40 61 5,60 1.842 1.741 101 1.838 4

Administraţie BU 25 120 114 6 412 412 100,00 0,00 3.116 3.116 3.057 45 14

Teologie BU 14A 16 14 2 346 346 100,00 0,00 229 229 215 14

SECȚIA PEDAGOGICĂ BU 26 6.189 5.859 94,67 330 5,33 4.245 1.474 2.771 4.239 6

BIBLIOTECI FILIALE 8.608 7.509 1.099 56.021 41.024 73,23 14.997 26,77 113.583 88.266 25.317 87.375 25.685 523

15.661 13.990 1.671 99.218 82.987 83,64 16.231 16,36 161.354 130.830 30.524 115.781 44.314 1.259

a) Inclusiv prelungirile termenului de împrumut și împrumutul interbibliotecar.

b) BU 21-Științe Politice, închisă pentru public din iunie 2019.

c) Datele sunt incluse la total Sediul Central (util izatori comuni pentru Serviciul Comunicarea colecții lor și  Secția Pedagogică).

    Pentru anul 2022, la aceste date se adaugă 209.175 „vizite” virtuale la resursele din rețea ale bibliotecii, respectiv 3.500 tranzacții de referințe virtuale (prin email, chat) 

    și 13.151 „vizite” la „Biblioteca digitală” a Facultății de Jurnalism și Științele Comunicării.

STATISTICA UTILIZATORILOR ŞI A VOLUMELOR CONSULTATE la B.C.U „Carol I“   

TOTAL COMPLEX BCU

NUMĂR de 

UTILIZATORI 

VOLUME CONSULTATE (număr de documente în format fi zic)

BIBLIOTECA

aa

b

c

c
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DONAŢII

Titluri Fasc. Volume Valoare Titluri Fasc. Volume Valoare Titluri Fasc. Volume Valoare Titluri Fasc. Volume Valoare Titluri Fasc. Volume Valoare
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

325 6.382 1.400 64.731,67 262 612 798 21.619,07 2.239 766 3.156 44.772,96 1.103 1 1.381 134,31 3.929 7.761 6.735 131.258,01

Matematică BU 1 17 43 66 2.695,70 6 79 85 1.798,65 3 44 47 749,22 0 0 0 0,00 26 166 198 5.243,57

Fizică BU 2 14 29 56 3.510,14 1 0 1 65,00 19 1 26 370,75 0 0 0 0,00 34 30 83 3.945,89

Chimie BU 6 8 9 22 1.277,83 2 7 9 647,75 7 0 7 213,00 0 0 0 0,00 17 16 38 2.138,58

Biologie BU 7 9 0 10 767,47 1 8 9 144,00 19 0 20 353,00 0 0 0 0,00 29 8 39 1.264,47

Botanică BU 7A 24 0 26 1.484,41 3 21 31 586,95 23 128 169 573,00 0 0 0 0,00 50 149 226 2.644,36

Geografie BU 9 26 44 76 3.155,89 0 24 24 461,36 30 24 67 858,00 0 0 1 0,01 56 92 168 4.475,26

Geologie BU 9A 16 21 37 1.695,83 0 0 0 0,00 9 1 10 66,75 0 0 0 0,00 25 22 47 1.762,58

Drept BU 14 16 2.927 243 11.614,67 2 16 18 351,40 281 597 1.129 156.899,41 1 0 6 0,06 300 3.540 1.396 168.865,54

Istorie BU 15 23 12 35 1.046,63 12 14 29 905,88 128 4 164 1.994,00 0 0 0 0,00 163 30 228 3.946,51

Filosofie BU 12 36 7 43 1.356,55 3 6 9 211,00 72 1 90 722,30 0 0 0 0,00 111 14 142 2.289,85

Ştiinţe Politice BU 21 25 2 27 1.134,79 1 5 6 90,80 39 1 41 368,00 0 0 0 0,00 65 8 74 1.593,59

Psihologie BU 23 25 12 37 1.353,52 2 0 3 137,20 37 4 55 501,00 0 0 0 0,00 64 16 95 1.991,72

Sociologie BU 24 31 4 36 1.295,38 3 1 5 141,50 122 13 145 1.504,74 0 0 0 0,00 156 18 186 2.941,62

Jurnalism BU 22 17 1.995 156 4.465,66 0 1 1 15,00 35 12 49 806,00 0 0 0 0,00 52 2.008 206 5.286,66

Litere BU 16 22 416 210 4.532,67 2 10 12 378,70 437 78 529 7.712,38 0 0 0 0,00 461 504 751 12.623,75

Slave. Germanice. AustriaBU 17/19 11 0 11 1.355,09 2 19 21 266,00 203 0 227 2.057,00 0 0 0 0,00 216 19 259 3.678,09

Romanice BU 18 6 0 6 798,50 0 12 12 199,00 64 0 73 565,00 0 0 0 0,00 70 12 91 1.562,50

Administraţie BU 25 18 85 104 3.168,49 25 0 27 996,90 26 89 125 3.165,50 0 0 0 0,00 69 174 256 7.330,89

Teologie BU 14A 21 0 23 939,07 0 0 0 0,00 11 0 12 92,00 0 0 0 0,00 32 0 35 1.031,07

SECȚIA PEDAGOGICĂ BU 26 28 0 28 930,76 1 0 1 65,00 87 0 99 866,00 102 0 115 543,87 218 0 243 2.405,63

BIBLIOTECI FILIALE 365 5.606 1.224 47.648,29 65 223 302 7.397,09 1.565 997 2.985 179.571,05 1 0 7 0,07 1.996 6.826 4.518 234.616,50

718 11.988 2.652 113.310,72 328 835 1.101 29.081,16 3.891 1.763 6.240 225.210,01 1.206 1 1.503 678,25 6.143 14.587 11.496 368.280,14

106 2.332,00 106 2.332,00

6.346 227.542,01 11.602 370.612,14

TOTAL COLECŢII INTRATE

SEDIUL CENTRAL                           

(documente pe suport fizic)

TOTAL COMPLEX BCU             

(documente pe suport fizic)

TOTAL COLECŢII INTRATE în B.C.U. „CAROL I“, pe provenienţe
în anul 2022

BIBLIOTECA/ FILIALA
CUMPĂRARE SCHIMB TRANSFER

„Filiala Schimb“ PERIODICE

TOTAL GENERAL 
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Titluri Fasc. Volume Valoare Titluri Fasc. Volume Valoare Titluri Fasc. Volume Valoare Titluri Fasc. Volume Valoare

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

6 0 21 102,66 4.181 854 4.419 454,05 0 0 0 0,00 4.187 854 4.440 556,71

Matematică BU 1 0 0 0 0,00 0 0 2.661 41,46 0 0 0 0,00 0 0 2.661 41,46

Fizică BU 2 20 0 44 766,46 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 20 0 44 766,46

Chimie BU 6 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00

Biologie BU 7 0 0 0 0,00 3 0 200 55,20 0 0 0 0,00 3 0 200 55,20

Botanică BU 7A 0 0 0 0,00 26 1.416 202 1.772,72 0 0 0 0,00 26 1.416 202 1.772,72

Geografie BU 9 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00

Geologie BU 9A 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00

Drept BU 14 0 0 0 0,00 15 0 400 164,97 0 1 7 307,41 15 1 407 472,38

Istorie BU 15 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00

Filosofie BU 12 0 0 0 0,00 182 511 765 4.275,07 0 0 0 0,00 182 511 765 4.275,07

Ştiinţe Politice BU 21 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00

Psihologie BU 23 0 0 0 0,00 200 0 831 774,88 0 0 0 0,00 200 0 831 774,88

Sociologie BU 24 0 0 0 0,00 8 384 74 888,71 2 0 16 434,65 10 384 90 1.323,36

Jurnalism BU 22 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00

Litere BU 16 0 0 0 0,00 0 67 1.763 2.958,45 0 0 0 0,00 0 67 1.763 2.958,45

Slave. Germanice. AustriaBU 17/19 0 0 0 0,00 2.915 6.312 6.857 20.389,78 0 0 0 0,00 2.915 6.312 6.857 20.389,78

Romanice BU 18 0 0 0 0,00 1.595 0 1.763 97,80 0 0 0 0,00 1.595 0 1.763 97,80

Administraţie BU 25 0 0 0 0,00 0 32 32 1.385,70 0 0 0 0,00 0 32 32 1.385,70

Teologie BU 14A 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00 0 0 0 0,00

SECȚIA PEDAGOGICĂ BU 26 0 0 544 652,07 0 0 235.294 784.077,17 0 7 7 4.005,85 0 7 235.845 788.735,09

BIBLIOTECI FILIALE 20 0 44 766,46 4.944 8.722 15.548 32.804,74 2 1 23 742,06 4.966 8.723 15.615 34.313,26

26 0 609 1.521,19 9.125 9.576 255.261 817.335,96 2 8 30 4.747,91 9.153 9.584 255.900 823.605,06

TOTAL COLECŢII IEŞITE

SEDIUL CENTRAL              

(documente pe suport fizic)

ALTE CAUZECASARE

TOTAL COLECŢII IEŞITE din B.C.U. „CAROL I“

TRANSFER
BIBLIOTECA/ FILIALA

în anul 2022

TOTAL COMPLEX BCU             

(documente pe suport fizic)
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TOTAL per tip de documente ALTE CATEGORII DE DOCUMENTE EXISTENTE la B.C.U. „Carol I” 2022

Titluri Volume Valoare Titluri Volume Valoare
1 2 3 4 5 6

   1 Gravuri 6 8 445,04 6 8 445,04

   2 Desene 51 51 5.510,68 51 51 5.510,68

   3 Stampe 54 54 367,54 54 54 367,54

   4 Ex-libris uri 584 592 694,92 584 592 694,92

   5 Albume 3.860 4.795 294.233,31 3.943 4.883 296.578,22

   6 Cărţi poştale 54 54 71,00 146 146 201,02

   7 Reproduceri 0 0 0,00 0 0 0,00

   8 Fotografii (vizuale) 1.330 1.400 8.792,86 1.331 1.401 8.792,87

   9 Hărţi/ Atlase/ Glob 2.524 6.793 56.147,97 2.544 6.819 56.519,12

   10 Carte veche şi rară 4.678 5.628 1.154.103,64 5.055 6.087 1.161.898,13

   11 Manuscrise 6.872 8.502 96.216,78 6.948 8.579 107.464,17

   12 Corespondenţă 0 0 0,00 0 0 0,00

   13 Note muzicale 1.449 1.536 2.012,05 1.475 1.564 2.056,27

   14 Discuri (audio) 451 726 32,25 563 1.008 707,25

   15 CD-ROM din care: 1.443 2.568 92.209,96 1.466 2.620 94.215,24

15a                   - cărţi 1.196 1.551 23.003,85 1.221 1.582 23.162,15

15b                   - periodice 247 1.017 69.206,11 245 1.038 71.053,09

   16 Benzi (audio) 2 14 0,49 2 14 0,49

   17 Casete audio (audio) 60 140 328,12 60 140 328,12

   18 Compact disc (CD) (audio) 510 2.343 33.271,83 512 2.345 33.291,83

   19 Videocasete (combinate) 71 92 6.455,80 71 92 6.455,80

   20 Dischete (alte digitale) 12 33 2.867,50 12 33 2.867,50

   21 Diapozitive (vizual) 5 7 6,40 5 7 6,40

   22 Filme (combi) 1 2 1,41 1 2 1,41

   23 Diafilme (combi) 0 0 0,00 0 0 0,00

   24 Microfilme 436 730 743,76 436 730 743,76

   25 Microfişe 3.508 3.608 2.552,75 3.508 3.608 2.552,75

   26 Monede/ Medalii/ Sigil i i 18 18 2.869,50 18 18 2.869,50

   27 DVD video (alte digitale) 585 781 29.522,59 587 783 29.539,59

   28 Baze de date 2 2 915,40 2 2 915,40

   29 Alte 0 0 0,00 0 0 0,00

28.566 40.477 1.790.373,55 29.380 41.586 1.815.023,02

Microformate 3.944 4.338 3.296,51 3.944 4.338 3.296,51

Audio 1.023 3.223 33.632,69 1.137 3.507 34.327,69

Vizuale 1.335 1.407 8.799,26 1.336 1.408 8.799,27

Combinate 72 94 6.457,21 72 94 6.457,21

Audio+vizuale 2.430 4.724 48.889,16 2.545 5.009 49.584,17

Alte digitale 597 814 32.390,09 599 816 32.407,09

Rest categorii 4.740 9.106 68.118,70 4.878 9.252 68.664,09

TOTAL ALTE CATEGORII EXISTENTE                                                             

la 31 decembrie 2022

TOTAL

CATEGORII DE COLECŢII

TOTAL ALTE CATEGORII EXISTENTE                                                          

la 1 ianuarie 2022 
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